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Geachte Relatie , 

 

In de jaren 60 van vorige eeuw is Cools – schrikdraad als één der eersten het schrikgebeuren voor de 

Professionele gebruiker gestart . De roots zijn terug te vinden bij de familie Cools uit Brugge , hiervan 

de gekende naam . Sinds midden jaren 2000 is onze onderneming dermate gegroeid dat wij zijn 

overgaan in de huidige venoodschap KOOLS bv . 

Eind 2019 namen wij de activiteiten van Fenwir bv , het vroegere Jean Pierre Feys uit Komen , over. 

Hiermede zijn wij exclusief invoerder voor de BENELUX voor het Franse merk CHAPRON Lemenagèr , 

het complete schrikdraadassortiment van Europees fabricaat. 

Midden 2021 hebben wij de volledige activiteiten in de agrarische sector alsook de 

productiecapaciteit en machinepark hiervoor van Eurocloture uit Peruwelz ( het voormalige 

Champion Watching ) aan Kools bv kunnen toevoegen . 

Heden kunnen wij  u dan ook met deze catalogus een overzicht aanbieden van ons uitgebreid 

gamma. 

Wij gaan dus door met u de beste service en prijzen aan te bieden. 

 

 

Cher Relation, 

 

Dans les années 60 du siècle passé, la société Cools – schrikdraad à débuté comme un des tout 

premiers dans la distribution professionelle de la clôture électrique. Depuis mi les années 2000 , la 

croissance était telle qu’on à crée KOOLS sprl. 

Fin 2019, nous avons repris les activitées de Fenwir sprl, ancien maison Jean Pierre Feys de Cominnes 

, tel que nous deviendrons importateur exclusif pour le Benelux de la marque Française CHAPRON 

Leménagèr , l’assortiment complêt de la clôture électrique , fabrication Européène. 

Mi 2021 nous avons repris les activités agricoles , c’est à dire , la production et machines de 

Eurocloture de Peruwelz , ancien maison Champion Watching.  

Maintenant nous pouvons par l’intermédière de ce catalogue , vous présenter notre gamme 

complète. 

On continu de vous offrir les meilleurs services et prix concurentielles. 

 

Kools bv/sprl 

Dec. 2022  
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SCHRIKTOESTELLEN – APPAREILS DE CLÔTURES     

240V mono 

  

BUFFALO 

F15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ref : 28 000 043 

btw/tva i : €  
 

 
230 V lichtnetapparaat met UBI-technologie 
(ultra lage impedantie) die intelligentie en 
kracht in alle veiligheid combineert. Dit 
product voldoet aan de A12-norm (EU). 
Technische kenmerken: 
   - Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
   - Verbruik in watt 20 tot 64 W maximaal 
   - Spanning in volt 15000 V 
   - Opgenomen Energie 30 joules  
   - Uitgaande Energie 15 joules  
   - Visuele monitoring   
   - Automatische compensatie van verliezen  
   - Overspanningsbeveiliging  tot 260 Volt 
   - Afmetingen  290 x 170 x 295 mm 
   - Gewicht 5,4 Kg 
   - Fabrieksgarantie 2 jaar 
Technische gegevens: 
B-geavanceerd systeem: dubbele 
transformator die een maximale spanning 
van 15000 V en 3500 V onder 50 ohm 
mogelijk maakt. - 15 joules per impuls. 
- 5 aanpassingsniveaus om lijnverliezen zo 
nauwkeurig mogelijk te compenseren. - 
Lager verbruik bij normaal gebruik. - Levert 
maximaal vermogen in de meest extreme 
omstandigheden. - Beheerd door 
microprocessor. 

 
Électrificateur sur secteur 230 V à 
technologie UBI (ultra basse impédance) qui 
allie l’intelligence et la puissance en toute 
sécurité. Ce produit est conforme à la norme 
A12. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 20 à 64 W maxi 
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie stockée en Joules 30 J 
- Energie normalisée en Joules 15 J 
- Contrôle visuel de la ligne Oui 
- Autocompensateur des pertes Oui 
- Protection surtension en Volts Oui 
- Dimension  290 x 170 x 295 mm 
- Poids 5,4 Kg 
- Garantie fabricant 2 ans 
Les plus techniques : 
- Système b-advanced : double 
transformateur permettant d’avoir une 
tension maximale de 15000 V et 3500 V sous 
50 ohms. - 15 Joules en une seule impulsion. 
- 5 niveaux d’adaptation pour compenser au 
plus juste les pertes en ligne. - 
Consommation réduite en fonctionnement 
normal. - Délivre le maximum de sa 
puissance dans les conditions les plus 
extrêmes. - Géré par microprocesseur. 

 

 

BUFFALO 

F10 

 
 
 
 

Ref : 28 000 044 

btw/tva i : €  
 
 

   
230 V lichtnetapparaat met UBI-technologie 
(ultra lage impedantie) die intelligentie en 
kracht in alle veiligheid combineert. Dit 
product voldoet aan de A12-norm. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 18 tot 58 W max 
- Spanning in volt 12000 V 
- Opgenomen Energie 20 joules 20  
- Uitgaande Energie 10 joules  
- Visuele monitoring 
- Automatisch compensatie van verliezen  
- Overspanningsbeveiliging tot 260 Volt 
- Afmetingen  290 x 170 x 295 mm 
- Gewicht 5,2 Kg 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
levert  maximaal vermogen in de meest 
extreme omstandigheden. - Beheerd door 
microprocessor. 
 

 
Électrificateur sur secteur 230 V à technologie UBI 
(ultra basse impédance) qui allie l’intelligence et 
la puissance en toute sécurité. Ce produit est 
conforme à la norme A12. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 18 à 58 W maxi 
- Tension en Volts 12000 V 
- Energie stockée en Joules 20 J 
- Energie normalisée en Joules 10 J 
- Contrôle visuel de la ligne Oui 
- Autocompensateur des pertes Oui 
- Protection surtension en Volts Oui 
- Dimension  290 x 170 x 295 mm 
- Poids 5,2 Kg 
- Garantie fabricant 2 ans 
Les plus techniques : 
Délivre le maximum de sa puissance dans les 
conditions les plus extrêmes. - Géré par 
microprocesseur. 
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BUFFALO  

F8 

 
 
Ref : 28 000 045 

btw/tva i : €  

 
230 V lichtnetapparaat met UBI-technologie 
(ultra lage impedantie) die intelligentie en 
kracht in alle veiligheid combineert. Dit 
product voldoet aan de A12-norm. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 15 tot 55 W max. 
- Spanning in volt 12000 V 
- Opgenomen Energie 16 Joules  
- Uitgaande Energie  8 Joules  
- Visuele monitoring 
- Automatische compensatie van verliezen: 
vertragingseffect 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 Volt  
- Afmetingen  290 x 170 x 295 mm 
- Gewicht 4,8 kg 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
Levert  maximaal vermogen in de meest 
extreme omstandigheden. - Beheerd door 
microprocessor. 

  
Électrificateur sur secteur 230 V à 
technologie UBI (ultra basse impédance) qui 
allie l’intelligence et la puissance en toute 
sécurité. Ce produit est conforme à la norme 
A12. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 15 à 55 W maxi 
- Tension en Volts 12000 V 
- Energie stockée en Joules 16 J 
- Energie normalisée en Joules 8 J 
- Contrôle visuel de la ligne Oui 
- Autocompensateur des pertes : effet retard 
- Protection surtension en Volts Oui 
- Dimension  290 x 170 x 295 mm 
- Poids 4,8 Kg 
- Garantie fabricant 2 ans 
Délivre le maximum de sa puissance dans les 
conditions les plus extrêmes. - Géré par 
microprocesseur. 
 

 

 

SEC 15000 

 
Ref : 28 000 521 

btw/tva i : €  

   
Krachtig schriktoestel op netstroom 230v  
Omschrijving : 
- Netspanning Volts 230 V 50 Hz 
- Max. verbruik Watt 15 W  
- Spanning 15000 V 
- Opgenomen vermogen 8 J 
- Uitgaand vermogen 5 J 
- Theoretische lengte circuit : 270 Kms 
- LED controle 
 
- Overspanningsbeveiliging tot  260 V 
- Afmetingen 270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 

 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures longues. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 15 W  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie stockée en Joules 8 J 
- Energie normalisée en Joules 5 J 
- Longueur électrifiée en Km : 270 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne Oui 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts Oui : 260 V 
- Dimension  270 x 180 x 110  mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
 

 

 

SEC 10 000 E 
 

 
Ref : 28 000 651 

btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 230 V lichtnetapparaat voor lange 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 12 W  
- Spanning in volt 13500 V 
- Opgenomen Energie 5 joules  
- Uitgaand vermogen 4,5 joules  
- Theoretische  lengte in km: 200 km 
- Controle door indicatielampje. 
 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen  270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 
 
 
 
 

 
 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures longues. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 12 W  
- Tension en Volts 13500 V 
- Energie stockée en Joules 5 J 
- Energie normalisée en Joules 4.5 J 
- Longueur électrifiée en Km : 200 Kms 
- Fabrikant par voyant. 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts Oui : 260 V 
- Dimension  270 x 180 x 110 mm 
- Garantie fabrikant 2 ans 
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SEC 10 000 

Graphic 
 

 
 
Ref : 28 000 411 
Btw/tva i : €  
 

 
Idem SEC10000E + LED uitlezing 
 
230 V lichtnetapparaat voor lange 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 12 W  
- Spanning in volt 13500 V 
- Opgenomen Energie 5 joules 
- Afgegeven Energie 4,5 joules  
- Theoretische  lengte in km: 200 km 
- Controle door indicatiestrip 6 lampjes. 
 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen 270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 

 
Idem SEC10000E + indication LED 
 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures longues. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 12 W  
- Tension en Volts 13500 V 
- Energie stockée en Joules 5 J 
- Energie normalisée en Joules 4.5 J 
- Longueur électrifiée en Km : 200 Kms 
- Contrôle par voyant. 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts Oui : 260 V 
- Dimension  270 x 180 x 110 mm 
- Garantie fabricant  2 ans 

 

SEC 5 000 

  
Ref : 28 000 021 

btw/tva i : €  

 
230 V lichtnetapparaat voor middelgrote 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 7 W  
- Spanning in volt 11000 V 
- Opgenomen Energie 3 joules  
- Afgegeven Energie 2,2 joules  
- Theoretische lengte in km: 70 km 
- Indicatie lampje bij impuls 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 Volt  
- Afmetingen  270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 

 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures moyennes. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 7 W  
- Tension en Volts 11000 V 
- Energie stockée en Joules 3 J 
- Energie normalisée en Joules 2.2 J 
- Longueur électrifiée en Km : 70 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts  
   Oui : 260 V 
- Dimension 270 x 180 x 110 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
 

 

SEC 3 000 

 

 
 

Ref : 28 000 621 

btw/tva i : €  
 
 

 
230 V lichtnetapparaat voor middelgrote 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 5 W  
- Spanning in volt 8500 V 
- Opgenomen Energie 2,2 Joules  
- Afgegeven Energie 1,8 Joules  
- Geëlektrificeerde lengte in km: 20 km 
- Indicatie lampje bij impuls 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen  270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 
 

 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures moyennes. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 5 W  
- Tension en Volts 8500 V 
- Energie stockée en Joules 2.2 J 
- Energie normalisée en Joules 1.8 J 
- Longueur électrifiée en Km : 20 Kms 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts  
   Oui : 260 V 
- Dimensions 270 x 180 x 110 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
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SEC 1500 E    

 

 
 
Ref : 28 000 151 

btw/tva i : €  

 

 
 
230 V lichtnetapparaat voor korte 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 4 W  
- Spanning in volt 7000 V 
- Opgenomen energie : 1,6 J 
- Afgegeven energie 1,3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 18 km 
- Indicatie lampje bij impuls 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen 180 x 130 x 90 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
  
 

 
 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures courtes. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 4 W  
- Tension en Volts 7000 V 
- Energie stockée en Joules 1.6 J 
- Energie normalisée en Joules 1.3 J 
- Longueur électrifiée en Km : 18 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension  260 V 
- Dimension  180 x 130 x 90 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 

 

 

EASYCLOT 

 
 
Ref : 28 000 641 

btw/tva i : €  

 
 
230 V lichtnetapparaat voor korte 
afrasteringen. 
Technische kenmerken: 
- Voedingsspanning 230 V 50 Hz 
- Verbruik in watt 2.5 W  
- Spanning in volt 7200 V 
- Opgenomen energie : 1 J 
- Afgegeven energie : 1,3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 8 km 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen 225 x 80 x 50 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 
 
 
 

 
 
Électrificateur sur secteur 230 V pour 
clôtures courtes. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 230 V 50 Hz 
- Consommation en Watts 2.5 W  
- Tension en Volts 7200 V 
- Energie stockée en Joules 1 J 
- Energie normalisée en Joules 1.3 J 
- Longueur électrifiée en Km : 8 Kms 
- Protection surtension  260 V 
- Dimension  225 x 80 x 50 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 

 

 

IP MONITOR 
 

 
 Ref : 10 000 008 

 btw/tva i : €   
 

 
 
 
Monitoring van uw electrische afrastering. 
Werkt met elk schriktoestel op 230V mono. 
Maakt gebruik van WIFI. 
Aan en uitschakelen schriktoestel kan van op 
afstand. 
Geeft info in real time over uw electrische 
afrastering via sms. 
Werkt via Android of IOS. 
 

 

- Contrôle la clôture à distance.                   

- Compatible avec tous les électrificateurs 

230V du marché.                                           

- Sans abonnement supplémentaire : se 

connecte sur le WIFI.                                       

- Fonction marche / arrêt à distance.                                      

- Informe sur le fonctionnement de la 

clôture en temps réel par sms.                                            

- Gestion grâce à une appli compatible 

Android ou IOS 
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Hybride SCHRIKTOESTELLEN - APPAREILS DE 

CLÔTURES Hybride 12 V - 240V mono 

SCHRIKTOESTELLEN – APPAREILS DE CLÔTURES  

 

HYBRIDE 

H32 

 
Ref : 28 000 611 

btw/tva i : €   

 

 
 
 
Multifunctioneel apparaat voor  12 & 230 V 
voeding. 
 
Technische kenmerken: 
- Voeding 12 V DC of 230 V 50 Hz - "Hybride" 
systeem 
- Verbruik 150 mA / 2 W  
- Spanning in volt 15000 V 
- Opgenomen energie 3,2 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 100 km 
- Impulsindicatie met lampje 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen  270 x 180 x 110 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
Geleverd zonder batterij. 

 
 
 
Électrificateur polyvalent à alimentation 
mixte 12 & 230 V. 
 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 12 V DC ou 230 V 
50 Hz - système "Hybrid" 
- Consommation 150 mA / 2 W  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie stockée en Joules 3.2 J 
- Longueur électrifiée en Km : 100 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts  260 V 
- Dimension 270 x 180 x 110 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
Batterie non inclus. 

 

 

MASTER 

H32/230 
 

 
 
 
 
 
 Ref : 28 000 603 

 btw/tva i : €   

 
 

 
 
 
Multifunctioneel Master apparaat met 
gemengde 12 & 230 V voeding. 
 
Technische kenmerken: 
- Voeding 12 V DC of 230 V 50 Hz - "Hybride" 
systeem 
- Verbruik 80 mA   
- Spanning in volt 11000 V 
- Opgenomen energie 2,3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 22 km 
- Impulsindicatie met lampje 
- Overspanningsbeveiliging tot 260 V 
- Afmetingen  360 x 230 x 360 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel ( 
tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 
 

 
 
 
Électrificateur polyvalent MASTER à 
alimentation mixte 12 & 230 V. 
 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 12 V DC ou 230 V 
50 Hz - système "Hybrid" 
- Consommation 80 mA  
- Tension en Volts 11000 V 
- Energie stockée en Joules 2.3 J 
- Longueur électrifiée en Km : 22 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes : Oui 
- Protection surtension en Volts  260 V 
- Dimension 360 x 230 x 360 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
Livré sans batterij ni panneau solaire ( 
livrable contre plûs value , voir suite ) 
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Batterij SCHRIKTOESTELLEN - APPAREILS DE 

CLÔTURES op/sur batterie 9 en/et 12 V 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

MASTER XTREM 
 

 
 
 
 
 
 

Ref : 28 000 980 
btw/tva i : €   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Superkrachtig Batterij aangedreven 

draagbaar schrikdraadapparaat. 
Technische kenmerken: 
- Batterijvoeding 12 V 80 Ah 
- Verbruik 240 à 480 mA  
- Spanning in Volt 12500 V 
- Opgenomen vermogen 6,0 J 
- Theoretisch lengte schrikgeleider : 200 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- vermogensterkte traploos instelbaar 
- Geavanceerd systeem 
- afmeting 380 x 230 x 390 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
50 w ( tegen meerprijs leverbaar ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ref : 28 000 982                                                    
( Master Xtrem +  zonnepaneel 50 w ) 

 
 
 
 
 

Électrificateur de clôture Super 
perfomante portable à 

alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation accumulateur 12 V  80 Ah 
- Consommation 240 à 480 mA  
- Tension en Volts 12500 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules 6.0  
- Longueur max. théorique électrifiée en 
Km : 200 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- puissances règlable par potensiomêtre 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 380 x 230 x 390 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 20 w          
( livrable contre plûs value  ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ref : 28 000 982                                                
( Master Xtrem + panneau solaire 50 w ) 
 

                                               
 

 

NIEUW / NOUVEAU   
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MASTER 50.2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref : 28 000 631 
btw/tva i : €   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische kenmerken: 
- Batterijvoeding 12 V 80 Ah 
- Verbruik 300 mA  
- Spanning in Volt 10000 V 
- Maximale energie per puls in joules 4,5 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 65 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem 
- afmeting 360 x 230 x 360 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
20 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 

 
 
 
 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation accumulateur 12 V  80 Ah 
- Consommation 300 mA  
- Tension en Volts 10000 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules 4.5  
- Longueur électrifiée en Km : 65 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 360 x 230 x 360 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 20 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                               
 

 



10 
 

 

MASTER 40.2 
 

 
 

Ref : 28 000 441 
btw/tva i : €   

 
 

 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische kenmerken: 
- Batterijvoeding 12 V 80 Ah 
- Verbruik 150 mA  
- Spanning in Volt 15000 V 
- Maximale energie per puls in joules 3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 40 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem  
- afmeting 360 x 230 x 360 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 

 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation accumulateur 12 V  80 Ah 
- Consommation 150 mA  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules 3  
- Longueur électrifiée en Km : 40 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 360 x 230 x 360 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
 
 
 
 
 
 
 
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
 

 

 

MASTER 30.2 
 

 
Ref : 28 000 431 
btw/tva i : €   

 
 

 
 

 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische kenmerken: 
- Batterijvoeding 12 V 45 - 80 Ah 
- Verbruik 80 mA  
- Spanning in Volt 15000 V 
- Maximale energie per puls in joules 2,5 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 25 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem  
- afmeting 360 x 230 x 360 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 

 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation accumulateur 12 V 45 - 80 
Ah 
- Consommation 80 mA  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules 2.5  
- Longueur électrifiée en Km : 25 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 360 x 230 x 360 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
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MASTER 12.2 
12V / 9V 
 
 

 
Ref : 28 000 451 
btw/tva i : €   
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische kenmerken: 
- Batterijvoeding 12 V 45 - 80 Ah of 9 V 
- Verbruik 30 - 50 mA  
- Spanning in Volt 8200 V 
- Maximale energie per puls in joules 1,9 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 15 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem  
- afmeting 360 x 230 x 360 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
 
 
 
 
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 

 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation accumulateur 12 V 45 - 80 
Ah ou 9 V 
- Consommation 30 - 50 mA  
- Tension en Volts 8200 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules 1.9  
- Longueur électrifiée en Km : 15 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 360 x 230 x 360 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
 
 
 
 
 
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
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BERGER 40 

 
 
Ref : 28 000 241 

btw/tva i : €  

 

 
 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische eigenschappen : 
- Gegalvaniseerde stalen behuizing - 
Batterijvoeding 
12 V 45 - 80 Ah 
- Verbruik 150 mA  
- Spanning in Volt 15000 V 
- Maximale energie per puls in joules 3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 40 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem 
- Afmetingen 390 x 230 x 280 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 
 
 
 
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 
 

 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Boitier en acier galvanisé 
- Alimentation accumulateur 12 V 45 - 80 
Ah 
- Consommation 150 mA  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie max par impulsion en Joules 3 J 
- Longueur électrifiée en Km : 40 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 390 x 230 x 280 mm 
- Dimension intérieure coffre batterie 270 
x 185 x 230 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
- Livré sans accumulateur 
 
 
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
 

 
BERGER 30 

 
 
Ref : 28 000 211 

btw/tva i : €  

 
 

 

 
 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische eigenschappen : 
- Gegalvaniseerde stalen behuizing - 
Batterijvoeding 
12 V 45 - 80 Ah 
- Verbruik 80 mA  
- Spanning in Volt 15000 V 
- Maximale energie per puls in joules 2,5 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 25 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes 
- Geavanceerd systeem 
- Afmetingen 390 x 230 x 280 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
 
 
 
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 
 
 
 
 
 

 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Boitier en acier galvanisé 
- Alimentation accumulateur 12 V 45 - 80 
Ah 
- Consommation 80 mA  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie max par impulsion en Joules 2.5 J 
- Longueur électrifiée en Km : 25 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Système ADVANCED 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 390 x 230 x 280 mm 
- Dimension intérieure coffre batterie 270 
x 185 x 230 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
- Livré sans accumulateur 
 
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
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BERGER 12 
12V / 9V 
 

 
Ref : 28 000 051 

btw/tva i : €   
 
 

 
 

 

 
Batterij aangedreven draagbare 
schrikdraadapparaat. 
Technische eigenschappen : 
- Gegalvaniseerde stalen behuizing 
- Voeding 12 V 45 - 80 Ah accu en 9 V 
batterij 
- Verbruik 80 mA  
- Spanning in Volt 15000 V 
- Maximale energie per puls in joule 1,9 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 15 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- 2 vermogensterktes  
- Afmeting 390 x 230 x 280 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
 
 
 
 
 
 
 
 
Geleverd zonder Batterij noch zonnepaneel 
10 w ( tegen meerprijs leverbaar , zie verder ) 
 

 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par accumulateur. 
Caractéristiques techniques : 
- Boitier en acier galvanisé 
- Alimentation accumulateur 12 V 45 - 
80 Ah et pile 9 V 
- Consommation 80 mA  
- Tension en Volts 15000 V 
- Energie maxi par impulsion en Joules  
1.9 J 
- Longueur électrifiée en Km : 15 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- 2 puissances 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension  390 x 230 x 280 mm 
- Dimension intérieure coffre batterie 
270 x 185 x 230 mm 
- Garantie fabricant 3 ans - livré sans 
accumulateur 
 
 
Livré sans batterij ni panneau solaire 10 w          
( livrable contre plûs value , voir suite ) 
 
 
 
 
 
 

 

 

OCEAAN 9.2 
9V / 12V 
 

 
 
Ref : 28 000 201 

btw/tva i : €   
 

 
Versie 2. 
Technische eigenschappen : 
- Nieuw ontwerp  
- Voeding 9 V bat. of 12 V 12 Ah loodgel-accu 
- Verbruik 45 mA  
- Spanning in volt 11500 V 
- Maximale energie per puls in joule 0,8 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 25 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- Afmeting kast 245 x 200 x 260 mm 
- Binnenmaat accubak 213 x 125 x 180 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
- Geleverd zonder accu 
 

 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par pile 9 V. 
Version 2. 
Caractéristiques techniques : 
- Nouveau design  
- Alimentation pile 9 V ou accumulateur 12 
V 12 Ah plomb gel 
- Consommation 45 mA  
- Tension en Volts 11500 V 
- Energie maxi par impulsion  0.8 J 
- Longueur électrifiée en Km : 25 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension 245 x 200 x 260 mm 
- Dimension intérieure coffre batterie 213 
x 125 x 180 mm 
- Garantie fabricant 2 ans  
- Livré sans pile 
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SILVER 2  9V / 12V 

 

 

 

 
 

Ref : 28 000 221 

btw/tva i : €   
 

 

 

 
 
 
 
Draagbaar schrikdraadapparaat gevoed door 
9 V batterij en 12 V 12 Ah accu. 
Versie 2. 
Technische eigenschappen : 
- Nieuw ontwerp 
- 9 V batterijvoeding of 12 V 12 Ah accu 
- Verbruik 35 mA  
- Spanning in Volt 11000 V 
- Maximale energie per puls in joule 0,4 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 12 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- Afmeting  245 x 200 x 260 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar  
- Geleverd zonder accu 
 

 
 
 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation par pile 9 V et accumulateur 
12 V 12 Ah. 
Version 2. 
Caractéristiques techniques : 
- Nouveau design 
- Alimentation pile 9 V ou accumulateur 12 
V 12 Ah 
- Consommation 35 mA  
- Tension en Volts 11000 V 
- Energie maxi par impuls en Joules 0.4 J 
- Longueur électrifiée en Km : 12 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension  245 x 200 x 260 mm 
- Dimension  coffre batterie 213 x 125 x 
180 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
- Livré sans pile 
 

 

 
 
 
ECO 9.2  9V / 12V 

 

 

 

 

 
 
 

Ref : 28 000 661 

btw/tva i : €  
 
 
 
 

 
 
 
 
Technische eigenschappen : 
- Voeding 9 V batterij of 12 V 12 Ah accu 
- Verbruik 30 mA  
- Spanning in volt 10000 V 
- Maximale energie per puls in joules 0,3 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 10 km 
- Visuele inspectie met lampje 
- Afmeting  245 x 200 x 260 mm 
- Binnenmaat accubak 213 x 125 x 180 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
- Geleverd zonder accu 
 

 
 
 
 
Électrificateur de clôture portable à 
alimentation mixte par pile 9 V et 
accumulateur 12 V 12 Ah. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation pile 9 V ou accumulateur 12 
V 12 Ah 
- Consommation 30 mA  
- Tension en Volts 10000 V 
- Energie maxi par impulsi en Joules 0.3 J 
- Longueur électrifiée en Km : 10 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Autocompensateur des pertes 
- Dimension du boitier 245 x 200 x 260 mm 
- Dimension intérieure coffre batterie 213 
x 125 x 180 mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
 - Livré sans pile 
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NOMADE 12V / 230V 

 

Ref : 28 000 591 

btw/tva i : €   

 

Ref. 20 000 132 

btw/tva i : € 
 

 
 
 
12 & 230 V aangedreven wandelapparaat. 
Technische kenmerken: 
- 12 V DC of 230 V 50 Hz voedingsspanning - 
"Hybride" systeem 
- Verbruik 20 mA  
- Spanning in Volt 7800 V 
- Energie opgeslagen in joules 0,4 J 
- Geëlektrificeerde lengte in km: 4 km 
- Visuele controle met lampje 
- Afmeting  160 x 130 x 80 mm 
- Fabrieksgarantie 2 jaar 
- Accu niet inbegrepen 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Adapter 12v dc ( tegen meerprijs ) 

 
 
 
Électrificateur de randonnée à 
alimentation 12 & 230 V. 
Caractéristiques techniques : 
- Alimentation en Volts 12 V DC ou 230 V 
50 Hz - système "Hybrid" 
- Consommation 20 mA  
- Tension en Volts 7800 V 
- Energie stockée en Joules 0.4 J 
- Longueur électrifiée en Km : 4 Kms 
- Contrôle visuel de la ligne 
- Dimension du boitier ABS 160 x 130 x 80 
mm 
- Garantie fabricant 2 ans 
- Accu non inclus 
  
 
 
 
 
 
 
Adapteur 12v dc ( contre plus value ) 

 

 
 

SC25 
 
 

 
 
 
Ref. 20 000 741 

btw/tva i : €   
 
 
 
 

 
 
 
Dit draagbare schrikdraadapparaat, gemaakt 
in Frankrijk, bevat een zonnepaneel en een 
batterij. 
- Voeding: Geïntegreerde 12 V 7 Ah-batterij. 
- Verbruik: 35 mA. 
- Maximale energie per puls: 0,25 joule. 
- Spanning: 6200 Volt. 
- Genominaliseerde geëlektrificeerde lengte: 
6 km. 
- Visuele inspectie met lampje. 
- ABS-behuizing. 
- Vermogen zonnepaneel: 5 W. 
- Gewicht: 5,3 kg. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Fabriqué en France, cet électrificateur 
portable intègre son panneau solaire ainsi 
qu'un batterie. 
- Alimentation : Accu 12 V 7 Ah intégré. 
- Consommation : 35 mA. 
- Energie maximum par impulsion : 0,25 
Joule. 
- Tension : 6200 Volts. 
- Longueur électrifiée nomralisée : 6 Km. 
- Contrôle visuel de la ligne de clôture. 
- Système d'autocompensationc des 
pertes. 
- Boitier en ABS. 
- Puissance du panneau solaire : 5 W. 
- Poids : 5,3 Kg. 
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SC70 

 
 

 
 
 
Ref. 20 000 861 

btw/tva i : €   
 
 

 
 
 
Dit draagbare schrikdraadapparaat SC70, 
gemaakt in Frankrijk, bevat een zonnepaneel 
en een batterij. 
- Voeding: Geïntegreerde 12 V 7 Ah-batterij. 
- Verbruik: 45 mA. 
- Spanning: 10.000 volt. 
- Maximale energie per puls: 0,7 joule. 
- Genomineerde geëlektrificeerde lengte: 20 
km. 
- Visuele inspectie met lampje. 
- ABS-behuizing. 
- Vermogen zonnepaneel: 5 W. 
- Gewicht: 5,3 kg. 
 

 
 
 
- Alimentation : Accu 12 V 7 Ah intégré. 
- Consommation : 45 mA. 
- Tension : 10000 Volts. 
- Energie maximum par impulsion : 0.7 
Joule. 
- Longueur électrifiée nomralisée : 20 Km. 
- Contrôle visuel de la ligne de clôture. 
- Système d'autocompensation des pertes. 
- Boitier en ABS. 
- Puissance du panneau solaire : 5 W. 
- Poids : 5,3 Kg. 
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ZONNEPANELEN – PANNEAUX SOLAIRE 

 

 
ZONNEPANEEL 10W  PANNEAU 
SOLAIRE 10W 

 

 
Ref. 10 000 262 

btw/tva i : €  
 
 
 
 

 
 
 
Vermogen zonnepaneel 10 W met 
montagebeugel. 
- type Monokristal 
- Stevig aluminium frame 
- Geïntegreerde anti-retour diode 
- Afmetingen 382 x 300 mm 
- Wordt compleet geleverd met steun- 
en aansluitkabels 
  
 
 

 
 
 
Panneau solaire puissance 10 W avec 
support de fixation. 
- Monocristallin 
- Cadre en aluminium robuste 
- Diode anti retour intégrée 
- Dimensions 382 x 300 mm 
- Livré complet avec son support et les 
câbles de connexion 
  
 
 
 
 

 

 

 

ZONNEPANEEL 20W PANNEAU 
SOLAIRE 20W 

 
 
 
 
 
Ref. 10 000 402 

btw/tva i : €   
 
 
 
 

 
 
 
Zonnepaneelvermogen 20 W met twee 
montagebeugels. 
- type Monokristal 
- Stevig aluminium frame 
- Steunen bestaande uit twee statieven 
- Geïntegreerde anti-retour diode 
- Belastingregeling 
- Afmetingen 661 x 300 mm 
- Wordt compleet geleverd met 
aansluitkabels 
- steunen tegen meerprijs leverbaar 
 
 
 
Spanningsregelaar verplicht tegen 
overbelasting batterij ( zie volgende 
pagina ) 

 
 
 
Panneau solaire puissance 20 W avec 
deux supports de fixation. 
- Monocristallin 
- Cadre en aluminium robuste 
- Supports composés de deux trépieds 
- Système de protection 
- Régulation de charge 
- Dimensions 661 x 300 mm 
- Livré complet avec ses supports et les 
câbles de connexion 
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ZONNEPANEEL 30W PANNEAU 
SOLAIRE 30W 

 

Ref. 10 000 512 

btw/tva i : €   
 

 

 
 
 
Vermogen zonnepaneel 30 W met twee 
bevestigingsbeugels. 
- type Monokristal 
- Stevig aluminium frame 
- Steunen bestaande uit twee statieven 
( tegen meerprijs leverbaar ) 
- Beschermingssysteem 
- Belastingregeling 
- Afmetingen 635 x 430 mm 
- Wordt compleet geleverd met 
aansluitkabels 
 
Spanningsregelaar verplicht tegen 
overbelasting accu ( zie hieronder ) 

 
 
 
Panneau solaire puissance 30 W avec 
deux supports de fixation. 
- Monocristallin 
- Cadre en aluminium robuste 
- Supports composés de deux trépieds 
- Système de protection 
- Régulation de charge 
- Dimensions 635 x 430 mm 
- Livré complet avec ses supports et les 
câbles de connexion 
 
 
 
 

 

 
SPANNINGS-REGELAAR/ 
REGULATEUR DE CHARGE 

 

Ref. 10 000382 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
Laadspanniingsregelaar voor 
zonnepanelen. 
- Verplicht vanaf 20 W. 
- Voorkomt overladen en diepe 
ontlading van de batterij 
- Gewicht 165 gram 
- Zekering 
- Schroefverbinding 
- Makkelijk te gebruiken 
 

 
 
 
Régulateur de charge pour panneaux 
solaires. 
- Obligatoire dès 20 W 
- Evite la surcharge et la décharge 
profonde de la batterie 
- Poids 165 Gr 
- Protection par fusible 
- Racordement par vis 
- Utilisation simple 
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BATTERIJEN – BATTERIES 

 

 
 

 
 
 
ALKALINE 9V – 75 AH 
Ref. KO45522 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
ALKALINE 9V – 130 AH 
Ref. 30 000 042 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
 
AKALINE 9V – 170 AH 
Ref. 30 000 192 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
 
ALKALINE 9V –200 AH 
Ref. 30 000 190 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
 
ALKALINE 9V – 300 AH 
Ref. 30 000 189 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Schrikdraadbatterij  met ALKALINE-
technologie - 9 V 
Tweemaal de autonomie van een 
conventionele schrikdraadbatterij met 
zouttechnologie. 
0% kwik 
0% cadmium 
 
 
 
Verpakking / karton : 4 stuks 

 
 
 
 
Pile de clôture électrique  à 
technologie ALKALINE - 9 V 
Deux fois plus d'autonomie qu'une pile 
de clôture électrique classique à 
technologie saline. 
0 % mercure 
0% cadmium 
 
 
 
Emballage par carton : 4 pce 
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HALFTRACTIE 12 V 50ah 
 

 
Ref. 20 000 062 

btw/tva i : €   
 
 

 
 
 
Speciale accu voor elektrische 
afrastering model NCS 12. 
Halftractie 
- 12 V 50 Ah 
- Afmetingen: 210 x 175 x 185 mm 
 

 
 
 
Accumulateur spécial pour clôture 
électrique modèle NCS 12. 
Semi - traction 
- 12 V 50 Ah 
- Dimensions : 210 x 175 x 185 mm 
 
 
 
 

 

 

HALFTRACTIE 12 V 60 ah 

 
 
Ref. 20 000 152 

btw/tva i : €   
 
 
 
 

 
 
 
Speciale accu voor elektrische 
afrastering model NCS 18. 
Halftractie 
- 12 V 60 Ah 
- Afmetingen: 259 x 173 x 224 mm 
 

 
 
 
Accumulateur spécial pour clôture 
électrique modèle NCS 18. 
Semi - traction 
- 12 V 60 Ah 
- Dimensions : 259 x 173 x 224 mm 
 
 

 

 

HALFTRACTIE 12 V 80 ah 

 

 

Ref. 20 000 112 

btw/tva i : €   
 
 
 
 

 
 
 
Speciale accu voor schrikdraad model 
NCS 20. 
Halftractie. 
- 12 V 80 Ah 
- Afmetingen: 280 x 170 x 190 mm 
 

 
 
 
Accumulateur spécial pour clôture 
électrique modèle NCS 20. 
Semi - traction 
- 12 V 80 Ah 
- Dimensions : 280 x 170 x 190 mm 
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GEL 12 AH 

 
Ref. 20 000 082 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
Gel-accu voor schrikdraad 12 V 12 Ah. 
- Gel-elektrolyt 
- Waterbestendig 
- Heroplaadbaar 
- Afmetingen: 150 x 98 x 95 mm 
 

 
 
 
- Gel-accu  12 V 12 Ah. 
- Gel-elektrolyte 
- Dimensions : 150 x 98 x 95 mm 
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SCHRIKDRAAD–KOORD / CORDE electrique 

 

SUPERPROTEC 250 M 

 
 
Ref. 40 000 412 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
SUPERPROTEC 500M 
Ref. 40 000 422 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
 
 

 
 
 
Getorst schriktouw. 
- 1 roestvrijstalen geleider met een 
diameter van 0,20 mm en 2 vertinde 
koperen geleiders met een diameter van 
0,25 mm 
- 18 uv-behandelde HDPE-draden 
- Elektrische weerstand: 0,20 Oh/M 
- Breekkracht: 68 kg. 
 
 
 
Lengte 250 m : 
Verpakking per : 18 stuks 
 
 
 
 
Lengte 500 m : 
Verpakking per : 12 stuks 
 

 
 
 
Cordon de clôture torsadé. 
- 1 conducteur inox diamètre 0.20 mm   
   & 2 conducteurs en cuivre étamé 
   diamètre 0.25 mm 
 - 18 fils HDPE traités anti U.V. 
- Résistance électrique : 0.20 Ohm/M 
- Charge de rupture : 68 Kgs. 
 
 
 
 
Longueur 250 m : 
Emballage par : 18 pce 
 
 
 
 
Longueur 500 m : 
Emballage par : 12 pce 

 

 
SUPER CORDON  200 M 

 
 
 
Ref. 40 000 542 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €   
 
SUPER CORDON  400 M 
Ref. 40 000 552 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
Schriktouw  hoge geleidbaarheid. 
-  6 inox-geleiders 0,20 mm 
- Elektrische weerstand: 4,4 Ohm / M 
200/400 m bobijn 
-  Breekkracht : 130 kg 
-   Diameter : 4 mm 
 
 
 
 
 
 
Verpakking per  : 10 stuks 
 
 
 
 
 
Verpakking per : 8 stuks 

 
 
 
Cordon de clôture Haute Conductivité. 
 - 6 conducteurs inox 0.20 mm 
 - Résistance électrique : 4,4 Ohm/M 
 -  Bobine de 200/400 m 
 - Charge de rupture : 130 kg 
 - Diamêtre : 4 mm 
 
 
 
 
 
 
Emballage par : 10 pce 
 
 
 
 
 
Emballage par : 8 pce 
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DRAAD GEMENGD 
FIL MIXT  250 M 

 

 
 
Ref. 40 000 067 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
Schriktouw Gemend Koper – inox   
Geleiders : 5* RVS 0.15 mm + 1* KOPER 
0.25 mm 
Electrische weerstand : 0.33 Ohm / m 
Lengte : 250 m 
Breekkracht : 115 kg 
 
 
Verpakking per : 10 stuks 
 

 
 
Cordon de clôture mixte cuivre – inox 
Conducteurs : 5*Inox 0.15 mm + 1* 
Cuivre 0.25 mm 
Résistance électrique : 0.33 Ohm / m 
Longueur : 250 m 
Charge de rupture : 115 kg 
 
 
Emballage par : 10 pce 
 

 

 
STAR HPC 400 M 
 

 
 
Ref. 40 000 700 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
STAR HPC 1000 m 
Ref. 40 000 706 
1 stuk/pce 

Btw/tvai : €  
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
Afrasteringskoord met zeer hoge 
geleidbaarheid. 
- 9 HPC-geleiders 0,30 mm 
- Elektrische weerstand: 0,078 Ohm / M 
- lente 400 of 1000 m  
- Breekkracht : 92 kg 
 
 
 
 
 
 
 
400 m : 
Verpakking per : 8 stuks 
 
 
 
1000 m : 
Verpakking per : 8 stuks 

 
 
 
Cordon de clôture Très Haute 
Conductivité. 
- 9 conducteurs en HPC 0.30 mm 
- Résistance électrique : 0.078 Ohm/M 
- Bobine de 400 ou 1000 m 
- Charge de rupture : 92 kg 
 
 
 
 
 
 
 
400 m : 
Emballage par : 8 pce 
 
 
 
1000 m : 
Emballage par : 8 pce 
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LINELEC 
 

 
 
Ref. 40 000 066 
1 stuk/pce 
btw/tva i : € 
 

 
 
 
 
NATUURLIJK PRODUCT 
 
Afrasteringskoord 2 mm met hoge 
geleidbaarheid. 

  drager = VLAS (100% natuur) 
 STERK en MILIEUVRIENDELIJK 

- 3 HPC-geleiders 0,30 mm 
- Elektrische weerstand: 0,23 Ohm / M 
- lengte 400 m  
- Breekkracht : 35 kg 
 

 
 
 
 
PRODUIT 100 % NATUREL 
 
Cordon de clôture 2 mm  Haute 
Conductivité. 
A base de LIN 
MATERIEL 1° VEGETALE 100 % 
- 3 conducteurs en HPC 0.30 mm 
- Résistance électrique : 0.23 Ohm/M 
- Bobine de 400 m 
- Charge de rupture : 35 kg 

 

 
 
FILINOX 15(20)/100 - 250 M 
 
 

 
 
Ref. 40 000 022 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
FIL INOX 15(20)/100 -  500 M 
Ref. 40 000 042 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
Getorst schrikkoord. 
- 3 roestvrijstalen geleiders met een 
diameter van 0,20 mm 
- 15 HDPE-draden behandeld tegen UV 
- Elektrische weerstand: 8 Ohm/M 
- Breekkracht: 51 kg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
250 m : 
Verpakking per : 30 stuks 
 
 
 
500 m : 
Verpakking per : 16 stuks 
 

 
 
 
Cordon de clôture torsadé. 
- 3 conducteurs inox diamètre 0.20 
mm 
- 15 fils HDPE traités anti U.V. 
- Résistance électrique:8 Ohms/M 
- Charge de rupture: 51 Kgs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
250 m : 
Emballage par : 30 pce 
 
 
 
500 m : 
Emballage par : 16 pce 

 

NIEUW / NOUVEAU 
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FILVERT 100M 
 
 

 
 
 
 
 
Ref. 40 000 802 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
FILVERT getorst afrasteringskoord. 
- 3 roestvrijstalen geleiders met een 
diameter van 0,20 mm 
- 15 HDPE-draden behandeld tegen UV 
- Elektrische weerstand: 8 Ohm / M 
- Breekkracht: 51 kg. 
- Lengte 100 m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verpakking per : 15 stuks 

 
 
 
Cordon de clôture torsadé. 
- 3 conducteurs inox diamètre 0.20 
mm 
- 15 fils HDPE traités anti U.V. 
- Résistance électrique:8 Ohms/M 
- Charge de rupture: 51 Kgs. 
- Longueur : 100 m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emballage par : 15 pce 

 

 
6 MM   KOORD/CORDE 
ZWART-WIT /NOIR:BLANC 

 
200 M 
Ref. 40 000 152 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

6 MM   KOORD/CORDE 
500 M ZWART-WIT / 
NOIR -BLANC 
 
Ref. 40 000 492 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
 
 
 

 
Schrikdraad koord diameter 6 mm. 
- HDPE-garens behandeld met UV-
bescherming 
- 6 roestvrijstalen geleiders met een 
diameter van 0,20 mm 
- Elektrische weerstand: 4,4 Ohm / M 
- Breekkracht: 350 kg 
- Kleur: zwart & wit 
 
 
 
 
 
 
 
Verpakking per stuk 
 
 
 
 
 
Verpakking per stuk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cordelette de clôture électrique 
diamètre 6 mm. 
- Fils HDPE traités anti U.V. 
- 6 conducteurs inox diamètre 0.20 
mm 
- Résistance électrique : 4.4 Ohms/M 
- Charge de rupture : 350 Kgs 
- Coleur : noir & blanc 
 
 
 
 
 
 
 
Emballage par pce 
 
 
 
 
 
Emballage par  pce 
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6 MM  KOORD/CORDE 
200 M ROOD-WIT 
200 M ROUGE-BLANC 
 

 
 
 
 
Ref. 40 000 600 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
Schrikdraad koord diameter 6 mm. 
- PE-garens behandeld met UV-
bescherming 
- 3 koper geleiders 0,25 mm 
- 3 RVS geleiders 0.20 mm 
- Elektrische weerstand: 0,1 Ohm / M 
- Breekkracht: 450 kg 
- Kleuren: rood & wit 
 
Superieure geleiding 
 
Verpakking per stuk 
 

 
 
Cordelette de clôture électrique 
diamètre 6 mm. 
- Fils PE traités anti U.V. 
- 3 conducteurs cuivre 0.25 mm 
- 3 conducteurs INOX 0.20 mm 
- Résistance électrique : 0.1 Ohms/M 
- Charge de rupture : 450 Kgs 
- Coloris : rouge & blanc 
 
Conducteur superieure 
 
Emballage par  pce 

 

 

ROPEFIX  200 M 
 

 
 
Ref. 40 001 355 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
Gevlochten,  diameter 5 - 6 mm. 
- HDPE-garens behandeld met UV-
bescherming 
- 2 extra gegalvaniseerde stalen 
geleiders met een diameter van 0,50 
mm die elkaar kruisen voor een 
permanente elektrificatie 
- Elektrische weerstand: 0,50 Ohm / M 
- Breekkracht: 360 kg 
- lengte 200 m  
Kleur : wit 
 
 
Verpakking per : 10 stuks 

 

 
 
 
Cordelette de clôture électrique 
diamètre 5 - 6 mm.- Fils HDPE traités 
anti U.V.                                                      
- 2 conducteurs en acier galavanisé 
riche diamètre 0.50 mm qui se 
croisent pour une ré-électrification 
permanente - Résistance électrique : 
0.50 Ohm/M-                                   
Charge de rupture : 360 Kgs                                                
Bobine de 200 m                             
Coloris : blanc 

Emballage par : 10 pce 
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SCHRIKLINT – RUBAN 

 

 

12MM Lint gemengd koper/inox 
200 M 
 

 
 

Ref. 40 001 232 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Schriklint, breedte 12 mm. 
- 3 roestvrijstalen geleiders 0,20 mm & 3 
koper geleiders 0,20 mm 
- HDPE anti-UV behandeld 
- Elektrische weerstand: 0,35 Ohm / M 
- Breekkracht: 70 kg 
- lengte 200 m  
- Kleur wit 
 
 
 
 
 
Verpakking : 14 stuks 

 

Ruban de clôture électrique gamme 
Inox 12 mm                                                
- 3 conducteurs en inox 0.20 mm et 3 
conducteurs cuivre 0.20 mm                  
- Fils HDPE traités anti U.V.                                    
- Résistance électrique : 0.35 Ohm/M  
- Charge de ruprture : 70 Kgs                          
- longueur 200 m                                       
- Coloris : blanc 

 
 
Emballage : 14 pce 
 
 
 

 

 
20 MM LINT/RUBAN  
WIT/BLANC 200 M 
Standa(a)rd 
 

 
 

Ref. 40 000 102 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
GROEN/VERT 200 M 
Ref. 40 000 662 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 

 
 
Schriklint  20 mm breed. 
- 5 roestvrijstalen geleiders 0,20 mm 
- Elektrische weerstand: 4,56 Ohm / M 
- Breekkracht: 125 kg 
 
 
 
Ref. 40000662: 200 m groen 
Ref. 40000102: 200 m wit 
Ref. 40000100: 200 m bruin 
Ref. 40000512: 500 m wit 
 
 
 
 
 
 
 
Verpakking per 8 stuks 

 

Ruban de clôture électrique  largeur 
20 mm.                                                       
- 5 conducteurs inox 0.20 mm                           
- Résistance électrique : 4.56 
Ohms/M            - Charge de rupture : 
125 Kgs 

Réf. 40000662 : 200 m vert             
Réf. 40000102 : 200 m blanc           
Réf. 40000100 : 200 m marron        
Réf. 40000512 : 500 m blanc 

 
 
 
 
 
Emballage par : 8 pce 
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PRESTIGE  LINT/RUBAIN 20 
M GROEN/VERT 
 

 
 

Ref. 40 000 612 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
WIT/BLANC 
Ref. 40 000 572 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
 
 
Prestige kwaliteit schriklint 20 mm 
breed. 
- 6 rvs geleiders  0,40 mm 
- HDPE 0,50 mm anti-UV behandeld 
- Elektrische weerstand: 1,02 Ohm/m 
- Breekkracht: 108 kg 
- 200 m haspel 

 
 
 
 
 
 
Ruban de clôture électrique 
qualité Prestige largeur 20 mm. 
- 6 conducteurs inox 0.40 mm  
- HDPE 0.50 mm traités anti U.V. 
- Résistance électrique : 1.02 
Ohm/M 
- Charge de rupture : 108 Kgs 
- Bobine de 200 m 
 
 
 
 
 

 

 
40 MM LINT/RUBAN 
GROEN/VERT  
200 M 
 

 
 

Ref. 40 000 652 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
WIT/BLANC 
Ref. 40 000 112 
Per stuk/pce 
btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Schriklint INOX 40 mm breed. 
- 8 roestvrijstalen geleiders 0,20 mm 
- HDPE-garens behandeld tegen UV 
- Elektrische weerstand: 2,72 Ohm/m 
- Breekkracht: 130 kg 
 
 
 
 
 
Ref. 40000652: 200 m groen 
Ref. 40000112: 200 m wit 
 
  
 

 
 
 
Ruban de clôture électrique 
gamme Inox largeur 40 mm. 
 
- 8 conducteurs inox 0.20 mm 
- Fils HDPE traités anti U.V. 
- Résistance électrique : 2.72 
Ohm/M 
- Charge de rupture : 130 Kgs 
 
 
Réf. 40000652 : 200 m vert 
Réf. 40000112 : 200 m blanc 
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METAAL draad – FIL métalique 

 

 
GALVA DRAADGLAD 
2MM/400M 
FIL GALVA LISSE 

 
Ref. FOG 2.0 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
3,0 MM/85 M   
Ref. FOG 3.0 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 
 
 

GEGALVANISEERDE 
STAALKABEL / CABLE ACIER 
GALVANISE CAG 200M 
 

 
 
Ref. 40 000 192 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

Idem 500M 
Ref. 40 000 212 
Per stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
Gladde Galva draad  
– diameter ca 2 mm  
– 10 kg/rol 
– lengte ca 400 m  
– trekweerstand ca 200 kg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Idem behalve 

- NIET OP HASPEL 
- Diameter 3.0 mm 
- 5 kg/rol 
- Lengte ca 85 m 
- Trekweerstand ca 300 kg 

 
 
 
 
 
 
Getwijnde galva kabel  
Diameter 1.2 mm 
Samengesteld uit 7 gevlochten draden 
Weerstand : 0.96 ohm/m 
Trekweerstand : ca 180 kg 
Lengte 200 of 500 m 

 
 

 

Fil acier lis Galvanisé                                 
– 2 mm                                               
– 10 kg                       
– ca 400 m                                                               
– rupture ca 200kg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Idem exept : 

- NON SUR BOBINE 
- Diamêtre 3.0 mm 
- 5 kg / rouleau 
- Longueur ca 85 m 
- Rupture ca 300 kg 

 
 
 
 
 
 
Cable acier galva  
Diametre 1.2 mm , 7 brins 
Résistance : 0.96 ohm/m 
Charge rupture : ca 180 kg 
Longueur : 200 ou 500 m 
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PRIKKELDRAAD / FIL 
BARBELE 
 
 
 

 
 

 
 
Ref. MOTO 500M 

Per stuk/pce 
Btw/tva i : €  
 
Ref. MOTO 250 M 
Per stuk/pce 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Prikkeldraad bestaande uit 2 staalsoorten 
Galvanisatie: 60/70 g / m2. 

 - loopdraad 1.7 mm 
 - prikkeldraad 1.4 mm /100 mm 
  

 

 
 

IN BELGIE EN NEDERLAND 
VERBODEN AAN TE SLUITEN OP 
SCHRIKTOESTEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Fil de fer barbelé composé de 2 aciers 
Galvanisation : 60/70 g/m2. 
– fil de ligne  diamètre 1.7 mm            
– fil barbelé 1.4 mm /100mm 
 
 
 
 

EN BELGIQUE ET AU PAYS BAS 
INTERDIT DE CONNECTER 
AVEC APAREIL DE CLÖTURE 

 

 
Krammen 3,5 X 35 / 4.2 x 42  
 
 

 
 
Ref. 50 000 134 
Per / par 5 kg 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 50 000 135 

5 KG 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 

 
 
Krammen voor houten paal. 
- 50000134: 4,2 x 42 mm - per 5 Kg. 
- 50000135: 3,5 x 35 mm - per 5 Kg. 
 
 

 
 
 
Crampons pour piquet bois. 
- 50 000 134 : 4.2 x 42 mm 5 kg 
- 50 000 135 : 3.5 x 35 mm 5 kg 
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SCHRIKNETTEN – FILETS électrifiés 

 

 
SCHRIK NET  
SCHAPEN/MOUTONS 

 

 
Ref. 02 000 012 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
 
Speciaal gaasnet voor Schapen. 
- Horizontale lijngeleiders: 3 roestvrij 
staal 0,20 mm 
- Gelast gaas 
- Lengte: 50 m 
- Hoogte bovengronds: 0,50 m 
- 14 geïntegreerde steunpalen 
- Wordt geleverd met een reparatieset 
Ref. 02000042: oranje kleur 
Ref. 02000055: groene kleur 
 

 
 
 
Filet à maille spéciale pour Moutons. 
- Conducteurs des lignes  : 3 inox 0.20 
mm 
- Mailles soudées 
- Longueur : 50 m 
- Hauteur hors sol : 0.50 m 
- 14 piquets supports intégrés 
- Livré avec un kit de réparation 
Réf. 02000042 : coloris orange 
Réf. 02000055 : coloris vert 
 

 

 

POULTRY NET PLUIMVEE 
L: 50M – H: 1,12 M 
FILE  VOLAILLE 
L: 50M – H: 1,12 M 

 
Ref. 02 000 032 (1) 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 

 
 
Speciaal gaasnet voor gevogelte. 
- Horizontale geleiders: 3 inox 0,20 mm 
- Gelast gaas 
- Lengte: 50 m 
- Hoogte bovengronds: 1,12 m 
- 14 geïntegreerde steunpalen 
- Piketten met dubbele voet 
- Wordt geleverd met een reparatieset 
 

 
Ref. 02000032: oranje kleur 
Ref. 02000031: groene kleur 
 
 

 
 
Filet à maille spéciale pour volaille. 
- Conducteurs des lignes  : 3 inox 0.20 
mm 
- Mailles soudées 
- Longueur : 50 m 
- Hauteur hors sol : 1.12 m 
- 14 piquets supports intégrés 
- Piquets à double pointe 
- Livré avec un kit de réparation 
 
Réf. 02000032 : coloris orange 
Réf. 02000031 : coloris vert 
 
 

 

 
KONIJNEN NET 
FILET LAPIN 

 
Ref. 02 000 42 
1 stuk/pce 

btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Speciaal gaasnet voor konijnen. 
- lijngeleiders: 3 inox 0,20 mm 
- Gelast gaas 
- Lengte: 50 m 
- Hoogte bovengronds: 0,50 m 
- 14 geïntegreerde steunpalen 
- Wordt geleverd met een reparatieset 
 
 
Ref. 02000042: oranje kleur 
Ref. 02000055: groene kleur 
 

 
 
 
Filet à maille spéciale pour lapin. 
- Conducteurs des lignes : 3 inox 0.20 
mm 
- Mailles soudées 
- Longueur : 50 m 
- Hauteur hors sol : 0.50 m 
- 14 piquets supports intégrés 
- Livré avec un kit de réparation 
 
Réf. 02000042 : coloris orange 
Réf. 02000055 : coloris vert 
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ISOLATOREN houten paal – ISOLATEURS piquet bois 

 

 
N 1985 

 

 
Ref. 50000542 

25 stuks/pc 
btw/tva i : € 

 

Ref. 50001172 

100 stuks/pc 

btw/tva i : € 
 
Ref. 50001132 

250 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Oogisolator. 
- Versterkte schroef  
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
-  25 , 100 of 250 stuks 

 

 
 
 
Isolateur crochet 

- Vis renforcée 
- Couleur noir 
- Anti UV 
- 25, 100 ou 250pc 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
N 1988 SV 

 
 

Ref. 22001081  25 stuks/pc 
Ref. 22000391 100 stuks/pc 
Ref. 50001132 250 stuks/pc 
 

 
 
 
 
 
 
 
Oogisolator 6 mm versterkt. 
- Zelftrekkende schroefdraad  
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
-  25 , 100 of 250 stuks 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Isolateur crochet 6 mm renforcé 

- Vis autoforeuze 
- Couleur noir 
- Anti UV 
- 25, 100 ou 250pc 

 

 
 
 
 
 
 

NIEUW / NOUVEAU   
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O 1905 
 

 
 

Ref. :22 000 531 
25 stuks/pc 
Btw/tva i : € 
 
 

Ref. 22 000 521 
100 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
O 1905 
- Ovaal gat voor doorgang van touwen 
(tot 6 mm), draden en linten (12,5 mm) 
- Slijtvast oog 
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
 
  

 

 
 
O 1905 

- Isolateur ovale ( max 6*12.5 
mm corde et ruban ) 

- Couleur noir 
- Ant uv traitement 

 
 
 
 

 
 

 

 
A1010 Isolator 

 
 

Ref. 50 000 526 
25 stuks/pce 
Btw/tva i : €  
 

 
  
 
Afstandsisolator voor houten paal. 
Lengte 150 mm. 
Voor koord en galva schrikdraad. 
 
 

 
 
 
Isolateur écarteur pour piquet en 
bois. 
Longueur 150 mm. 
Pour cordon et fil galva électrique. 
 
 

 

 
A 2010 

 
Ref. 50 001 542 

15 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 50 001 122  

75 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Afstandsisolator voor houten paal. 
Lengte 220 mm. 
Voor koord en galva schrikdraad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
Isolateur écarteur. 
- Eloigne la ligne de clôture du piquet 
- Longueur 220 mm 
- Pour fils & cordes 
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VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER  
7 *120 MM VOOR HOUTEN 
PAAL 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Ref. : F0 2001 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 

 
 
 
Afstandhouder Galva 7*120 mm met 
universele isolator M8 
Voor draad , touw en lint tot 40 mm 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Universele isolator niet 
inbegrepen ( appart verkrijgbaar ) 
 

  
 
 
Coude galva 7*120 mm , isolateur 
universel M8 inclus 
Pour fil, corde et ruban jusqu’a 40 
mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Isolateur universel non inclus 
( Disponible séparément ) 
 

 

 

 
VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER  
7 *220 MM VOOR HOUTEN 
PAAL 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Ref. : F0 2003 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 

 
 
Afstandhouder Galva 7*220 mm met 
universele isolator M8 
Voor draad , touw en lint tot 40 mm 
 
 
 
 

 
 
 

Universele isolator niet 
inbegrepen ( appart verkrijgbaar ) 
 
 

  
 
Coude galva 7*220 mm , isolateur 
universel M8 inclus 
Pour fil, corde et ruban jusqu’a 40 
mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isolateur universel non inclus 
( Disponible séparément ) 
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VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER 
10 *154 MM VOOR 
HOUTEN PAAL 
 
 

 
 
 
 
 
Ref. : FA 10 -10S 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
Idem met Isolator/isolateur 
inclus 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
 
 
 

 
Afstandhouder Verzinkt  10*154 mm voor 
universele isolator M10 niet inbegrepen 
Voor draad , touw en lint tot 40 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Universele isolator niet 
inbegrepen (appart verkrijgbaar) 
 

  
Coude zingué 10*154 mm , pour 
isolateur universel M10 non inclus 
Pour Fil , corde et ruban jusqu’a 40 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isolateur universel non inclus 
(Disponible séparément) 
 

 

 
VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER 
10 *350 MM VOOR 
HOUTEN PAAL 
 

 
 
 
 
 
Ref. : FA 10 -10L 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
Idem met isolator / isolateur 
inclus 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
Afstandhouder Verzinkt  10*350 mm 
voor universele isolator M10 niet 
inbegrepen 
Voor draad , touw en lint tot 40 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Universele isolator niet 
inbegrepen (appart verkrijgbaar) 
 

  
 
 
 
Coude zingué 10*350 mm , pour 
isolateur universel M10 non inclus 
Pour Fil , corde et ruban jusqu’a 40 
mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isolateur universel non inclus 
(Disponible séparément) 
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VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER  
12 *154 MM VOOR 
HOUTEN PAAL/ 
COUDE Zingué pour Piquet 
bois 
 
 

 
 
Ref. : FA 12 -12L 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
Idem met isolator / isolateur 
inclus 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Afstandhouder Verzinkt  12*154 mm 
voor universele isolator M12 niet 
inbegrepen 
Voor draad , touw en lint tot 40 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Universele isolator niet 
inbegrepen (appart verkrijgbaar) 
 

  
 
 
Coude zingué 12*154 mm , pour 
isolateur universel M12 non inclus 
Pour Fil , corde et ruban jusqu’a 40 
mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isolateur universel non inclus 
(Disponible séparément) 

 

 

 
W – ISOLATOR/ ELPER NOIR 
 
 
 
 

 
 
Ref. 22 001 011 

25 stuks/pc 
Btw/tva i : € 
 
Ref. 22 001 031  

100 stuks/pc  
Btw/tva i : € 
 
 

 
 
 
 
W-isolator  
Sterk weersbestendig , voor montage op 
houten paal . 
Voor draad of touw tot 6 mm diameter. 
 
 
 
 

  
 
 

Isolateur modèle ELPER noir. 
Spécial clôture permanente 
Très résistant 
Se fixe sur piquet en bois 
Pour fil ou corde jusqu’a 6 mm. 
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POORTGREEP ANKER/ 
ANCRE A 4021 
 
 

 
 
Ref. 50 001 482  
5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Poortgreepanker  voor houten paal ,  
voor inhaken handgreep,  aan andere 
zijde bevestiging voor touw / galva draad. 
 
Per 5 stuks 
 
 

 
 
 
Ancre isolée avec 2 bornes 
d'accorchage. 
Fixation sur piquet bois avec sa vis à 
bois incorporée. 
 
Par 5 pièces. 
 

 
4021 L 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ref. 50 001 485  

5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
Poortgreepanker voor houten paal ,  voor 
handgreep met aan 1 zijde bevestiging 
voor lint ( tot 40 mm ). 
 
Per 5 stuks 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
Ancre 4021 L pour ruban. 
- Deux directions 
- Spéciale ruban de 12 à 40 mm 
 
Par 5 pièces. 
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3188 
 
 
 
 

 
 
 
Ref. 50 001 486 

5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
Ref. 50 000 412 

25 stuks/pc  
Btw/tva i : € 

 
 

3188 
 
Rolhoekisolator voor houten paal 
Voor koord / Galva draad. 
 
Per 5 stuks 
Per 25 stuks 
 
 
 

  
 

3188 
 
Isolateur d’angle pour potteau bois 
pour corde / Fil galva. 
 
Par 5 pc 
Par 25 pc 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        
 

 

 
 
MAV ISOLAOR / MAV 
ISOLATEUR 
 
 

 
 
 
Ref. 50 000 942  ( zwart/noir )  
10 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
Ref. 50 001 122 ( wit/blanc )   
10 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

   
 
Hoekisolator. 
- Zeer goed bestand tegen tractie 
- Zwart of wit 
 
Per 10 stuks 
 

 
 
 
MAV isolateur  
Blanc ou Noir 
 
 
Par 10 pc. 
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MAV ISOLATOR MET HAAK 
/ MAV ISOLATEUR AVEC 
CROCHET 
 
 

 
Ref. 50 000 272  

1stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
MAV-isolator met stalen haak. 
( zeer sterk ) 
 
Per 5 stuks 
 

 
 
 
 
MAV isolateur + crochet acier. 
(très fort ) 
 
Par 5 pieces 
 
 
 
 
 

 

 
R 4000  
 

 
Ref. : 50 000 522 

25 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Isolator voor afrasteringslint en touw. 
- Voor lint tot 40 mm 
- Voor touw tot 6 mm 
- Wordt bevestigd met schroeven ( niet 
meegeleverd ) 
- Drievoudig waterafvoersysteem voor 
betere isolatie 
- Kleur Zwart 
 

 

  
 
Isolateur pour ruban et corde de 
clôture. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Pour corde jusqu'à 6 mm 
- Se fixe sur piquet bois et poteau en 
béton 
- Triple système de goutte d'eau pour 
une meilleure isolation 
- Couleur Noir  
 
 

 

 
CR40  

 
Ref. : 50 001 002 

25 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Isolator voor afrasteringslint. 
- Voor lint tot 40 mm 
- Voor touw tot 6 mm 
- Met zelfborende schroef 
- Drievoudig waterafvoersysteem voor 
betere isolatie 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
Isolateur pour ruban de clôture. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Pour corde jusqu'à 6 mm 
- Avec vis autoforeuse 
- Triple système de gotte d'eau pour 
une meilleure isolation 
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CR180 
 

 
Ref. : 50 001 242 

10 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Isolator  220 mm voor afrasteringslint. 
- Voor lint tot 40 mm 
- Voor touw tot 6 mm 
- Met zelfborende schroef 
- Drievoudig waterafvoersysteem voor 
betere isolatie 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
Isolateur 220 mm pour ruban de 
clôture. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Pour corde jusqu'à 6 mm 
- Avec vis autoforeuse 
- Triple système de gotte d'eau pour 
une meilleure isolation 
 
  
 
 
 
 
 

                                        

 

 

 
DR40  
 

 
 
 
Ref. : 14 001 421 

2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Dubbele lint-afrastering startisolator. 
- Hiermee kunt u aan elke kant netjes een 
afrastering met lint beginnen 
- Voor lint tot 40 mm 
- UV-behandelde isolator 
- Zwarte kleur 
- Geleverd met bevestigingsschroeven 
 
 
 
Per 2 stuks 
 
 

  
 
 
 
Isolateur double de départ de clôture 
à ruban. 
- Permet de commencer proprement 
une ligne de clôture en ruban de 
chaque côté 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
- Livré avec les vis de fixation 
 
Coque de 2 pièces 
 

 

 
TD40  

 
Ref. : 14 001 411 

2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 Lint  afrastering hoek en start isolator. 
- Hiermee kunt u een lintafrastering op 
de juiste manier starten met 3 
beschikbare verbindingssleuven 
- Voor lint tot 40 mm 
- UV-behandelde isolator 
- Zwarte kleur 
- Geleverd met bevestigingsschroeven 
 
 
 
Per 2 stuks 
 

  
Isolateur d'angle et de départ de 
clôture à ruban. 
- Permet de commencer proprement 
une ligne de clôture en ruban avec 3 
accrochages disponibles 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
- Livré avec les vis de fixation 
 
 
Coque de 2 pièces 
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DPR40  
 

 
 
 
 
 
 
Ref. : 14 001 401 

2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 

 
 
 
Lintafrastering startisolator en 
poortgreephaak. 
- Hiermee kunt u aan één kant de 
afrasteringlijn netjes starten , anderzijde 
voor Poortgreep 
- Voor lint tot 40 mm 
- UV-behandelde isolator 
- Zwarte kleur 
- Geleverd met bevestigingsschroeven 
 
 
 
 
Per 2 stuks 
 
 
 
 
 

  
 
 
 Isolateur de départ de clôture à 
ruban et accrochage de poignée. 
- Permet de commencer proprement 
une ligne de clôture en ruban d'un 
côté 
- Permet de crocheter une poignée 
de clôture de l'autre pour fermeture 
de porte d'accès à la clôture 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
- Livré avec les vis de fixation 
 
Coque de 2 pièces 
 
 
 
 
 
 

 

 
A6000  
 

 
 
Ref. : 14 000 881 

2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
Hoekisolator. 
- Maakt een perfecte geleiding van het 
afrasteringslint in de hoeken mogelijk 
- Voor lint tot 60 mm 
- Ophanglussen waarmee ook het lint kan 
worden aangetrokken 
- UV-behandelde isolator 
- Zwarte kleur 
 
 

  
 
 
 
Isolateur d'angle. 
- Permet de guider parfaitement le 
ruban de clôture dans les angles 
- Pour ruban jusqu'à 60 mm 
- Boucles d'accrochage permettant 
aussi de retendre le ruban 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
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A4060 
 

 
 
 
Ref. : 14 000 871 

2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Identiek aan A6000 zonder 2 beugels 
Hoekisolator. 

- Maakt een perfecte geleiding van het 

afrasteringslint in de hoeken mogelijk 

- Voor int tot 60 mm 

- UV-behandelde isolator 

- Zwarte kleur 

 

 

  
 
 
Isolateur d'angle. 
- Permet de guider parfaitement le 
ruban de clôture dans les angles 
- Pour ruban jusqu'à 60 mm 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
 
 

 

 
AN40 
 
 
 
 
Ref. : 19 000 261 

10 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Lint-afrastering isolator. 
- Voor lint tot 40 mm 
- UV-behandelde isolator 
- Zwarte kleur 
- Geleverd met bevestigingsschroeven 
 
 
 

 

  
 
Isolateur de clôture à ruban. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
- Isolateur traité anti U.V. 
- Coloris noir 
- Livré avec les vis de fixation 
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ISOLATOREN Metaalpaal – ISOLATEURS Poteau Métalique 

 

 

 
F 88  

 
 
Ref. 50 000 392  
25 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Ringisolator. 
- Wordt met moeren op Metalen paal 
bevestigd 
- Voor piqet "T" 
- afstand center tot paal : 40 mm 
- Draad: 3.5 / M6 
- Anti UV behandeld 
- Voor touw tot 6 mm en lint tot 12 mm 
 
 

 
 
 
  Isolateur à anneau. 
- Se fixe par écrou sur piquet 
métalique 
- Pour piqet "T" 
- Distance centre jusqu’au piquet : 40 
mm 
- Filetage : 3.5 / M6 
- Traité anti U.V. 
- Pour corde jusqu'à 6 mm et ruban 
jusqu'à 12 mm 
  
  
 

 

 
VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER  VOOR 
IJZEREN  PAAL / 
COUDE ZINGUE POUR 
POTEAU FER 
 

 
 
 
 
Ref. : FB08-08 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : FB10-10 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : FB12-12 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
 

 
 
 
Verzinkte rechte afstandhouder voor 
ijzeren paal. 
Verkrijgbaar in diameter 8 , 10 en 12 mm 
( voor universeel isolator , NIET 
inbegrepen) 
( Moeren appart verkrijgbaar , NIET 
inbegrepen ) 
 
Verpakking : 15 stuks / soort 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
Coude droite zingué pour poteau 
métal. 
Disponnible,en 8, 10 et 12 mm  
( pour isolateur universel NON inclus ) 
( ecrous disponnible séparément , 
NON inclus ) 
 
 
Emballage : par 15 pc / sorte 
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VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER 90° 
VOOR IJZEREN  PAAL / 
COUDE ZINGUE 90° POUR 
POTEAU FER 
 

 
 
 
 
Ref. : FB90-08-08 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : FB90-10-10 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 

 

 
 
 
Verzinkte  afstandhouder 90° voor ijzeren 
paal. 
Verkrijgbaar in diameter 8  en 10 mm 
( voor universeel isolator , NIET 
inbegrepen) 
( moeren appart verkrijgbaar , NIET 
inbegrepen ) 
 
Verpakking : 15 stuks / soort 

  
 
 
Coude  zingué 90° pour poteau métal. 
Disponnible,en 8 et 10 mm  
( pour isolateur universel NON inclus ) 
(ecrous disponnible séparément , 
NON inclus ) 
 
 
 
Emballage : par 15 pc / sorte 
 
 
 

 

 
POORTGREEPANKER VOOR 
IJZEREN PAAL / ANCRE 
POUR POTEAU FER 
 

 
 
 
Ref. : 14 001 551 

5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
4021 F 
Poortgreepanker M6 voor ijzer paal 
moeren inbegrepen 
Per 5 stuks 
 
 
 

  
 
4021 F 
Ancre pour poteau Fer écrous inclus. 
Par 5 pc 
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ISOLATOREN Betonpaal – ISOLATEURS Poteau Béton 

 
VERZINKT 
AFSTANDHOUDER voor 
BETON Paal / COUDE 
ZINGUE pour Poteau 
BETON 
 

 
 
M08*254 
Ref. : FC 08 -08 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
M10*254 
Ref. : FC 10 -10 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
M12*254 
Ref. : FC12-12 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Verzinkte  rechte afstandhouder ca 
254 mm voor Beton paal. 
Verkrijgbaar in diameter 8 , 10 en 12 
mm 
( voor universeel isolator , NIET 
inbegrepen) 
( moeren appart verkrijgbaar , NIET 
inbegrepen ) 
 
Verpakking : 15 stuks / soort 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Coude  zingué droite ca 254 mm  pour 
poteau Béton 
Disponnible,en 8 , 10 et 12 mm  
( pour isolateur universel NON inclus ) 
(ecrous disponnible séparément , NON 
inclus ) 
 
 
 
Emballage : par 15 pc / sorte 
 
 

 
 
 

 
 

 
VERZINKTE 
AFSTANDHOUDER 90° voor 
BETON Paal / COUDE 
ZINGUE pour Poteau BETON 
 

 
Ref. : FC90-10 -10 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
Ref. : FC90-12 -12 ( op 
bestelling / sur commande ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 
 

 
 
Verzinkte  afstandhouder 90° voor Beton 
paal. 
Verkrijgbaar in diameter 10  en 12 mm 
( voor universeel isolator , NIET 
inbegrepen) 
( moeren appart verkrijgbaar , NIET 
inbegrepen ) 
 
Verpakking : 15 stuks / soort 
 
 
 
 
 
 

  
 
Coude  zingué 90° pour poteau Béton. 
Disponnible,en 10 et 12 mm  
( pour isolateur universel NON inclus ) 
(ecrous disponnible séparément , 
NON inclus ) 
 
 
Emballage : par 15 pc / sorte 
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VERZINKTE 
MOEREN EN RONDSELS 
voor BETON Paal houders / 
ECROUES ET RONDELLES 
ZINGUE pour coudes  
pourPoteau BETON 
 
 
Ref. : 

Btw/tva i : € 
 
Ref. :  

Btw/tva i : € 
 
 

 
 
Verzinkte Moeren en rondsels M8 / M10  
en M12 
 
( volgens voorraad ) 
 

 
Verpakkingminimum 200 stuks / soort 
 
 
 
 

  
 
Ecrous et rondelles zingué M8 / M10 
et M 12 disponnible pour isolateurs  
 
( suivant disponibilitée ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emballage minimum : 200 pc / sorte 
 
 

                                        

 

 

 
 
Omega afstandhouder voor BETON Paal met 
isolator / Support Omega ZINGUE pour 
Poteau BETON isolateur inclus 
 

 
 
Ref. : FC100 -100 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 

 

 
 
Verzinkte  afstandhouder M10 
voor Beton paal max. 100*100 
mm. 
Universeel-isolator en moeren 
inbegrepen. 
  
 
Verpakking : 25 stuks  
 
 
 
 
 
 

  
 
Supporte  zingué M10 pour 
poteau Béton max. 
100*100 mm. 
Isolateur universel et 
écrous inclus. 
 
 
Emballage : par 25 pc  
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Universele ISOLATOREN– ISOLATEURS Universel 

 

 

 
UNIVERSELE ISOLATOR 
 

 
 
Ref. : F02000M8 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
Ref. : F02000M10 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : F02000M12 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Universele isolator  
Voor draad , touw tot 5 mm en lint tot 40 
mm. 
Interne diameters : 
M8 pot-draad 
M10 pot-draad 
M12 schroefdraad 
 
 
Verpakking vanaf 25 stuks 
 
 
 
 

  
 
Isolateur Universel 
Pour Fil , corde jusqu’a 6 mm , ruban 
jusqu’a 40 mm. 
Diametres interne : 
M8 pot 
M10 pot 
M12 métrique 
 
 
A partir de 25 pc 
 
 
 
 

 

 
UNIVERSELE ISOLATO(EU)R 
UNIVERSEL 80040 
 

 
 
Ref. : KO80040 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
Universele isolator  
Voor draad , touw tot 6 mm en lint tot 12 
mm. 
Interne diameters : 
M8 – M10 – M12 
 
Verpakking vanaf 25 stuks 
 
 
 
 

  
 
Isolateur Universel 
Pour Fil , corde jusqu’a 6 mm , ruban 
jusqu’a 12 mm. 
Diametres interne : 
M8 - M10 - M12 
 
A partir de 25 pc 
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UNIVERSELE ISOLATO(EU)R 
UNIVERSEL DUMP 
 

 
Ref. : KO80054 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Universele isolator  
Voor draad , touw tot 6 mm en lint tot 12 
mm. 
Interne diameters : 
M10 – M12 
 

Verpakking vanaf 25 stuks 
 
 
 
 

  
 
Isolateur Universel 
Pour Fil , corde jusqu’a 6 mm , ruban 
jusqu’a 12 mm. 
Diametres interne : 
M10 - M12 
 

A partir de 25 pc 
 
 
 
 

 

 
SCHROEFLIJNISOLATOR / 
ISOLATEUR DE LIGNE A VIS: 
V1505 ( koord / corde ) 

Ref. : 17 000 322 
25 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Lijnisolator type V 1505. 
- Voor koord en draad 
- Op de paal geplaatst op de gewenste 
hoogte 
- De klemschroef maakt gebruik op elke 
ijzer- of vezelpaal tot 14 mm mogelijk 
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
 
Ref. 17000322: blister 25 stuks 
 
 
 
 
 

  
 
Isolateur de ligne type V 1505. 
- Pour cordons et cordes de clôture 
- Se place sur le piquet à la hauteur 
souhaitée 
- Sa vis de serrage permet un usage sur tout 
piquet fer ou fibre jusqu'à 14 mm 
- Coloris noir 
- Traité anti U.V. 
 
Réf. 17000322 : coque de 25 pièces 

 
 
 
 
 
 

 

SCHROEFLIJNISOLATOR / 
ISOLATEUR DE LIGNE A VIS 
V1540  ( lint / ruban ) 

 
Ref. : 17000312 
15 stuk/pc 

Btw/tva i : €  

 
 
 
Lijnisolator type V 1540. 
- Voor lint tot 40 mm en koorden en 
touwen tot 6 mm 
- Op de paal geplaatst op de gewenste 
hoogte 
- De klemschroef maakt gebruik op elke 
ijzer- of vezelpaal tot 14 mm mogelijk 
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
 
Ref. 17000312:  15 stuks 
 
 
 

  
 
 
Isolateur de ligne type V 1540. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm et cordons et 
cordes jusqu'à 6 mm 
- Se place sur le piquet à la hauteur 
souhaitée 
- Sa vis de serrage permet un usage sur 
tout piquet fer ou fibre jusqu'à 14 mm 
- Coloris noir 
- Traité anti U.V. 
 
Réf. 17000312 : coque de 15 pièces 
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IC10/12 
 
 
 

 
 
Ref. : 50000042 

50 stuks/pc  ( diam.12mm ) 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : 50000032 

50 stuks/pc ( diam. 10 mm ) 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
Varkensstaart isolator : 
- Wordt op de gewenste hoogte aan een 
ijzeren paal bevestigd 
 
Ref. 50000042: voor stokdiameter 12 mm 
- zak à 50 stuks 
 
Ref. 50000032: voor stokdiameter 10 mm 
- zak van 50 stuks 
 

 
 
Isolateur queu de cochon : 
Se fixe sur piquet fer à la hauteur 
souhaitée 
 
Réf. 50000042 : pour piquet 
diamètre 12 mm - sachet de 50 
pièces 
 
Réf. 50000032 : pour piquet 
diamètre 10 mm - sachet de 50 
pièces 
 
 

 

 
V2000  
 

 
 
Ref. : 50 000 682 

25 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 

 
 
 
 Isolator voor ovale paal. 
- verschuifbaar op de gewenste hoogte 
- Voor ovale ijzeren paal 
- Zwarte kleur 
- Anti UV behandeld 
 
Per 25 stuks 
 
 
 
 
 

  
 
 
Isolateur pour piquet ovale. 
- Se positionne à la hauteur souhaitée 
- Pour piquet fer ovale 
- Coloris noir 
- Traité anti U.V. 
 
Coque de 25 pièces 
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BUIS ISOLATOREN – ISOLATEURS Tubes 

 

 
PAALHOUDER Verzinkt / 
ATTACHE POTEAU Zingué 
 

 
 
 
Ref. : NAPO48GA 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : NAPO60GA 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
Afstandhouder tot 290 mm voor 
universeel isolator M10/12 ( isolator en 
moeren en rondsels inbegrepen ). 
Verzinkt 
Voor Paaldiktes 48 à 60 mm 
 
 
 
 

  
 
 
Support jusqu’a 290 mm  pour 
isolateur universel M10/12 ( Isolateur 
+ écrous + rondelles inclus ). 
Zingué 
Pour poteau’s de 48 à 60 mm 
 
 

 
 
 
 

 

 
PAALHOUDER GELAKT / 
ATTACHE POTEAU Laqué 
 

 
 
 
Ref. : NAPO48GR ( groen ) 
Ref. : NAPO48BL ( zwart ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. : NAPO60GR ( groen ) 
Ref. : NAPO60BL ( zwart ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
Afstandhouder tot 290 mm voor 
universeel isolator M10/12 ( isolator + 
moeren en rondsels inbegrepen ). 
Verzinkt + gelakt ral 9005 of 6005 
Voor Paaldiktes 48 à 60 mm 
 
 
 
 
 

  
 
Support jusqu’a 290 mm pour 
isolateur universel M10/12  
( Isolateur + écrous et rondelles inclus 
). 
Zingué + laqué ral 9005 ou 6005 
Pour poteau’s de 48 à 60 mm 
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Palen / Aardpennen – Piquets / Piquets de Terre 

 

 

WEIDEPAAL STAAL / 
PIQUET ACIER  
M12 mm (2 iso) 

 
Ref : P2-100  / 1 stuk/pc  
Btw/tva i : €  
Ref : P1-140 / 1 stuk  
Btw/tva i : €  
 
 
 
 

WEIDEPAAL  STAAL / 
PIQUET ACIERM12 
mm (1 iso)    

        
Ref : P3-100 / 1 stuk/pc  
Ref : P3-120 / 1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
Professionele weidepaal staal M12mm 
voorzien voor 2 isolatoren. 
Primer zilver behandeld tegen 
roestvorming 
Isolatoren appart verkrijgbaar ( niet 
inbegrepen ) 
 
Ref P2-100 : hoogte c.a. 100 cm 
Ref P1-140 : hoogte c.a. 140 cm 
 
Verpakking per 10 stuks/ref. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Professionele weidepaal staal M12mm 
voorzien voor 1 isolator. 
Primer zilver  behandeld tegen 
roestvorming 
Isolatoren appart verkrijgbaar ( niet 
inbegrepen ) 
 
Ref P3-100 : hoogte c.a. 100 cm 
Ref P3-120 : hoogte c.a. 120 cm 
 
 
Verpakking per 10 stuks/ref. 
 
TIP : 
Extra isolatoren : zie V1505 
schroefisolator ( kunnen manueel over 
de volledige hoogte bijgeplaatst worden ) 
 
 
 

 
 
 
 
 
Piquet professionel Acier M12 mm 
- prévue pour 2 isolateurs 
- traité primer silver contre la 
corosion 
- isolateurs non compris 
 
Ref P2-100 : hauteur c.a. 100 cm 
Ref P1-140 : hauteur c.a. 140 cm 
 
 
 
 
Emballage  Par 10 pc/ref. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Piquet professionel Acier M12 mm 
- prévue pour 1 isolateur 
- traité primer silver contre la 
corosion 
- isolateurs non compris  
 
 
Ref P3-100 : hauteur c.a. 100 cm 
Ref P3-120 : hauteur c.a. 120 cm 
 
 
Emballage  Par 10 pc/ref. 
 
Avis :  
Besoin de Isolateurs suplémentaire ; 
voir V1505 ( nombre a rajouter 
suivant nécaisisité à la tête du client ) 



52 
 

 

Krulstaartpaal / 
Piquet queue : F6 
 

 
 
Ref : 07 000 401 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
Veerstaalpaal met dubbele voet en 
krulisolator, hoogte bovengronds 85 cm. 
 
 
 
Verpakking per 40 stuks 

 
 
 
Piquet acier à isolateur queue de 
cochon en tête de piquet. 
- Bêche double 
- Hauteur hors sol : 0,85 m 
 
Emballage par 40 pc 
 

 

 

 
VEERSTAAL PAAL / 
PIQUET FLEXIBLE 
OVALE 
 

 

 
 
 
Ref : 07 000 012 

1 stuk/pc  
Btw/tva i : €  
 
 
 
 

 
 
 
Veerstaal ovaalvormig rantsoenpaaltje  
met isolator. 
Hoogte 105 cm 
 
 
 
Verpakking per 25 stuks 

 
 
 
Piquet flexible ovale avec isolateur  
Hauteur 105 cm 
 
 
 
 
Emballage par 25 pc. 
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GLASSVEZELPAAL 150 
CM/ PIQUET FIBRE 
VERRE 150 CM 

 
 
Ref : 07 000 362 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Glasvezel afrasteringspaal 150 cm,  
zeer sterk en flexibel ( ideaal voor gebruik 
op parcours voor drafwedstrijden) 

 
 
Verpakking per 25 stuks 

 
 
 
Piquet fibre de verre ovale. 
- Bêche plastique 
- Coloris jaune 
- Hauteur totale 150 cm 

Emballage par 25 pc 

 

 

 
KUNSTSTOFPAAL / PIQUET 
BLOCKFIL 70 cm 

 
 

 
 
Ref : 08 000 231  

1 stuk/pc  WIT/ BLANC 
Btw/tva i : €  
 
Ref : 08 000 121 
1 stuk/pc GROEN / VERT 

Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
Kunststof afrasteringspaal met onderaan 
stalen punt , totale hoogte 70cm ,  
Kleur : Wit of Groen 
 
Verpakking per 10 stuks 

 
 
 

 
 
Piquet Plastique  
- Hauteur totale 70 cm 
- Traité anti U.V. 
- couleur : Blanc ou Vert 
 
Emballage par 10 pc 
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KUNSTSTOFPAAL / PIQUET 
BLOCKFIL 105 cm 
 

 
Ref : 08 000 241  

1 stuk/pc  WIT/ BLANC 
Btw/tva i : €  
 
Ref : 08 000 081 
1 stuk/pc GROEN / VERT 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Kunststof afrasteringspaal met onderaan 
stalen punt , totale hoogte  105cm ,  
Kleur : Wit of Groen 
 
Verpakking per 10 stuks 

 
 
 

 
 
Piquet Plastique  
- Hauteur totale 105 cm 
- Traité anti U.V. 
- couleur : Blanc ou Vert 
 
Emballage par 10 pc 
 

  

 

 

 
KUNSTSTOFPAAL / PIQUET DB 
160 cm 
 

 
 
Ref : 07 000 042 

1 stuk/pc   WIT/BLANC 
Btw/tva i : €  
 
Ref : 07 000 392 
1 stuk/pc GROEN/VERT 

Btw/tva i : €  
 

 
 
Witte kunststof afrasteringspaal met 
onderaan stalen punt , totale hoogte 
160cm ,  
 
Verpakking per 20 stuks 

 
 
 

 
 
Piquet Plastique  
- Hauteur totale 160 cm 
- Traité anti U.V. 
 
Emballage par 20 pc 
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AARDPEN/  
PIGUET DE TERRE  

 
  
Ref. 07 000 330 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

Aardpen 100 cm , galva T-profiel voor 
maximale grondgeleiding. 

 

 

 

Per stuk 

 

 

 

  

 

 
Piquet de Terre. 
- Fer en forme de T : pour une surface 
de contact avec la terre plus 
importante 
- En acier galvanisé 
- Hauteur 1 m 
 
 
Unitaire 
 

 

 

AARDPEN/  
PIQUET DE TERRE 
 

  
Ref. 18 000 291 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Aardpen 7 mm * 300 mm voor lichte 
batterijschriktoestellen. 
Voorzien van aansluitkabeltje. 

Per stuk 

  

  

- En acier zingué 
- Diamètre 7 mm 
- Hauteur 30 cm 
- cable de joinction inclus 
 
Unitaire 
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POORTGREPEN – POIGNEES (+sets) 

 

 

PBI  
 

 
 

Ref. 50 000 222 (zwart/noir) 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 16 000 112 
(oranje/orange) 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 16 000 102 (kaki) 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Poortgreep uit soepel kunststof , bestand 
tegen uv inwerking. Voorzien van 
bevestigingsoog voor touw of draad. 
 
Kleuren : zwart , oranje , kaki 
 
 
Per 5 stuks 

 
 
Poignée de clôture. 
- Modèle PBI : nouveau CROCHET 
- Résistance aux U.V. 
- Ressort incorporé 
- Plastique souple très résistant 
Couleur : noir , orange , kaki 
 
Par 5 pc 
 

 

 
4 006 L 
 

 
 

Ref. 16 000 012 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Poortgreep uit soepel kunsttof , bestand 
tegen uv inwerking. Voorzien van 
lintbevestiging ( tot 40 mm ) 
 
Per 5 stuks 

   

 
Poignée de clôture avec attache 
spéciale pour ruban de 12 à 40 mm. 
 
 
Par 5 pc 
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PMAX/ 
POIGNEE PMAX 

 
 
Ref. 16 000 222 
(oranje/orange) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 16 000 452  (zwart/noir) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Poortgreep uit extra kunststof met hoge 
weerstand , bestand tegen uv inwerking.  
Perfecte isolatie door vormgeving 
Voorzien van bevestigingsoog voor touw 
of draad. 
Met interne compensatieveer 
 
Kleuren : zwart , oranje  
 
 
Per 35 stuks 

  

 
oignée de clôture. 
- Modèle PMAX haute résistance 
- Plastique très souple 
- Parfaite isolation 
- Traitée anti U.V. 
- Très bonne prise en main 
- Ressort de compression interne 
 
Couleurs : Noir , Orange 
 
Par 35 pc 
 

 

 
 
POORT GREEP MET 
KONISCHE VEER / POIGNEE 
AVEC RESSORT CONIQUE 
 
  

 
 
 
 
Ref. F 100 42 BL 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
Professionele poortgreep uit soepel 
kunsstof met konische veer , voor 
doorgangopening tot 5 m 
 
Per stuk 

  

 
Poignée de clôture avec resort 
conique professdionelle  , pour 
portail jusqu’a 5 m. 
 
Par pc. 
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KIT PBI 
 

 
 
Ref. 14 001 181 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Kit Poortgreep + veer + 2 isolatoren voor 
poortopening tot 5 m 
 
Per stuk 

  
 
 
Ensemble complet pour réaliser une 
porte. 
- 2 isolateurs d'ancrage 
- 1 poignée PBI 
- 1 ressort 
 
Par pc. 
 

 

 
SET ELASTISCHE KOORD/ 
POIGNEE ELASTIQUE 

 
 
Ref. 16 000 082 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Kit Poortgreep + elastische cord + isolator 
en anker voor poortopeninng tot 7 m. 
 
 
 
 
 
 
 
Per stuk 

 
 
 
Ensemble poignée et cordon 
élastique électrifié pour porte de 
clôture. 
- Poignée plastique 
- Cordon élastique électrifié 
- Ancre d'accrochage 
- Isolateur de départ 
Largeur maxi 7 m. 
 
Unitaire 
 

 

 
ELASTISCHE KOORD/  
SANDOUW ELECTRIFIE 

 
Ref. 40 001 262 

1 stuk/pc  
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Geëlektrificeerd elastisch koord met een 
diameter van 7 mm. 
- Gevlochten. 
- 3 roestvrijstalen geleiders met een       
diameter van 0,20 mm    
- lengte 25 m  
 
 
Per stuk 
 

 
 
 
Sandow électrifié diamètre 7 mm. 
- Tressé. 
- 3 conducteurs en inox diamètre 0.20 
mm 
- Parfait pour concenvoir des portes 
d'accès 
Couronne de 25 m 
 
Unitaire 
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AUTOSTAR 65 

 
 

Ref. 21 000 261 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Automatische oprolhaspel. 
- Geleverd met 65 m schrikkoord 
- Antiretoursysteem in geval van 
koordbreuk 
- Voeding in het midden van de haspel 
om radiostoring te voorkomen 
- Wand- of buisbevestiging 
 

 

 

   

Enrouleur automatique. 
- Livré avec 65 m de cordon 
- Système anti-retour en cas de 
rupture du cordon 
- Alimentation électrique au centre 
de l'enrouleur pour éviter les 
perturbations radioélectriques 
- Fixation murale ou tubulaire 
 
 

 

 

 

AUTOSTAR  LINT/ 
AUTOSTAR RUBAIN 

 
 

Ref. 21 000 255 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Automatische oprolhaspel ( met veer ), 
met lint 40 mm , lengte 15 m 
- Voeding in het midden van de haspel 
om radiostoring te voorkomen. 
Voorzien voor  montage op wand of paal. 

 
 
Enrouleur automatique. 
- Livré avec 15 m de ruban de clôtre 
40 mm 
- Système anti-retour en cas de 
rupture du ruban 
- Alimentation électrique au centre de 
l'enrouleur pour éviter les 
perturbations radioélectriques 
- Fixation murale ou tubulaire 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



60 
 

HASPELS / ENROULEURS 

 

 
ELK 

 
 

Ref. 21 000 101 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
 
Professionele haspel voor schrikdraad 
touw  tot 500 m lengte.Met rem en 
terugloopbeveiliging. 

 

 
 
Enrouleur de clôture. 
Nouvelle bobine MONOBLOC. 
- Capacité cordon 500 m 
- Système de blocage de la bobine 
- Frein de réroulement 
- Système anti retour 
 

 

 

 
MAXI ELK 

 
 

Ref. 21 000 151 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 

Professionele haspel voor schrikdraad 

touw  tot 1000 m lengte.Met rem en 

terugloopbeveiliging. 

 
 
 
Enrouleur de clôture. 
- Capacité cordon 1000 m 
- Système de blocage de la bobine 
- Frein de réroulement 
- Système anti retour 
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HASPEL  C3  ENROULEUR 
 

 
 
Ref. 21 000 201 

1 stukc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
Haspel. 
- Ergonomische grip 
- Spoelblokkeringssysteem 
- Anti UV behandeld 
- Voor rechtshandig of linkshandig 
- Bevestiging op de schuttinglijn 
- Zelfborgend bevestigingssysteem 
toepasbaar op ijzeren paal met een 
diameter van 12 mm 
 
 
  

 

Enrouleur de clôture. 
- Prise en main ergonomique 
- Système de blocage de la bobine 
- Traité anti U.V. 
- Pour droitier ou gaucher 
- Fixation sur la ligne de clôture 
- Système de fixation autobloquant 
sur piquet fer diamètre 12 mm 
 
 
  

 

 

 

 
HASPEL C3 MET DRAAD/ 
ENROULEUR C3 AVEC 
CORDON 

 
 
 
Ref. 21 000 231 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Haspel , idem als voorgaande doch : 
- Geleverd met 500 m Filinox 20/100 type 
koord 
- Ergonomische grip 
- Spoelblokkeringssysteem 
- Anti UV behandeld 
- Voor rechtshandig of linkshandig 
- Bevestiging op de schuttinglijn 
- Zelfborgend bevestigingssysteem 
toepasbaar op ijzeren paal met een 
diameter van 12 mm 
 
 

 
 
Enrouleur de clôture. 
- Livré avec 500 m de cordon type 
Filinox 20/100 
- Prise en main ergonomique 
- Système de blocage de la bobine 
- Traité anti U.V. 
- Pour droitier ou gaucher 
- Fixation sur la ligne de clôture 
- Système de fixation autobloquant 
sur piquet fer diamètre 12 mm 
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Pag 

SPANNERS – TENDEURS 

 

 
Spanner / tendeur Galva 
 

 
Ref. 76 200 205 (NR.4) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 76 200 282 (NR.3) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Draadsspanner gegalvaniseerd  

- N° 4 
- N° 3 

 
 
Tendeur galvanisé 

- N° 4 
- N° 3 

 

 
ROTERENDE SPANNER/ 
TENDEUR ROTATIF ALU 
 
 

 
 
Ref. 14 000 313 
2 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 

Roterende draad/koord spanner 
alu/pvc met stalen 
vergrendelbeugel 
Per 2 stuks 

 

 
Tendeur rotatif en alu/pvc. 
- Système de blocage par cavalier 
en acier 
Skin pack de 2 pièces 
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HEK OPSPANNER / 
BARRIERE TENDEUR 
 

 
 
Ref. 01 000 012 (1M) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 01 000 022 (1,2M) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 

Hekopspanner voor weide 
doorgang. 
Hoogte 100 of 120 cm 

 
 
Barierre tendeur pour prairie : 

- Hauteur 100 cm 
- Hauteur 120 cm 

 

 

COMPENSATIE VEER/ 
RESSORT DE LIGNE 
(metaaldraad/fil métalique) 
 

 
Ref. 16 000 042 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
Voor METAALDRAAD 
 
Compensatieveer Inox . 
Om staaldraad op spanning te houden bij 
temperatuursverschil zomer/winter. 
Veer c.a. 240 x 43mm 
 
 
 
Per stuk 

 
Pour FIL métalique 
 
Ressort de ligne de clôture. 
- Permet de compenser les variations 
de tension du fil en fonction des 
écarts de température (été - hiver) 
- Longueur du ressort : 240 mm 
- Diamètre : 43 mm 
 
Unitaire 
 

 

 

COMPENSATIE VEER/ 
RESSORT DE LIGNE 
(touw/corde) 
 

 
 
Ref. 14 001 211 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 

 
Voor SCHRIKTOUW 
 
Compensatieveer Inox . 
Om touw op spanning te houden bij 
temperatuursverschil zomer/winter. 
Veer c.a. 120 x 20 mm 
 
 
 
Per stuk 

 
Pour CORDE 
 
Ressort de ligne de clôture. 
- Permet de compenser les variations 
de tension du CORDE en fonction des 
écarts de température (été - hiver) 
- Longueur du ressort : 120 mm 
- Diamètre : 20 mm 
 
Unitaire 
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HS-KABEL – CABLE-HT 

 

 
HOOGSPANNINGSKABEL (wit) 
/ CABLE TRES HAUTE 
TENSION (blanc) 

 
Ref. 40 000 392 
Flexibel  50 m 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Hoogspanningskabel , dubbel geïsoleerd 
met koper kern 1.34 mm getwijnde draad 
( soepel ) 
 
Mag ondergronds gebruikt worden. 
 
Lengte : 50 m 

 

 

Câble très haute tension. 
- Gaine d'isolation haute tension 
20000 V 
- Âme en cuivre diamètre 8 mm - 1.34 
mm² 
- Permet de relier l'électrificateur à 
une ligne de clôture éloignée 
- Peut être enterré 
- longueur 50 m 
 

 

 

HOOGSPANNINGSKABEL 
(zwart) 
CABLE TRES HAUTE 
TENSION (noir) 

  
Ref. 40 000 400   
25 m 1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 40 000 406 

50 m 1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
Ref. 40 000 399 

100 m 1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

Hoogspanningskabel , dubbel 
geïsoleerd 2.5 mm kern .Mag 
ondergronds gebruikt worden.Op 
lengtes 25, 50 en 100 m 
verkrijgbaar.Voor minimaal 
stroomverlies voor AL uw verbinding in 
en rond uw schrikdraadafsluiting. 

 
 
 
Double gaine d'isolation. 
Ame en fil d'acier galvanisé de 
diamètre 2.5 mm. 
- 40000400 : rouleau de 25 m 
- 40000406 : rouleau de 50 m 
- 4000399 : rouleau de 100 m 
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TESTERS/ TESTEUR 

 

 

 
TESTER / TESTEUR C 15 000 
 

 
 
Ref. 14 000 751 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Omheining controller. 
- Antischok ABS-behuizing 
- 6 controlelampjes 
- voor  afrastering tot 15000 V 
 

  

 
Contrôleur de clôture. 
- Boitier ABS anti choc 
- 6 voyants de contrôle 
- pour clôture jusqu'à 15000 V 
  
 

H 

A 

 
TESTER / TESTEUR ZW 
 

 
 
Ref. EUC1500 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Omheining controller. 
- 5 controlelampjes 
- Voor  afrastering tot 15000 V 
 

  

 
Contrôleur de clôture. 
- 5 voyants de contrôle 
- Pour clôture jusqu'à 15000 V 
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TESTER MULTI TESTEUR 
professione(e)l 
 

 
 
Ref. 14 001 481 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Draadloze elektronische tester voor 
elektrische afrasteringen. 
- Spanningsaflezing 
- Stroomsterkte 
- Richting van verliezen aangegeven door 
indicatielampje om het zoeken naar 
verliezen te vergemakkelijken 
- Speciaal voor  afrastering tot 15000 V 

  

 
Testeur digital sans fil pour clôture 
électrique. 
- Lecture du voltage 
- Lecture amprérage 
- Direction des pertes indiquée par 
voyant pour faciliter la recherche des 
pertes 
- Spécial clôture jusqu'à 15000 V 
  
 

 

 

 
BIPER 

  
Ref. 14 000 819 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Verklinker , geeft geluidssignaal zodra er 
een onder spanning zijnde schrikdraad 
benaderd wordt. 
 
Per stuk 

 

 

 

Emet un BIP à chaque impulsion 
électrique lorsqu'on l'approche de la 
ligne de côture, permettant ainsi de 
savoir si la clôture fonctionne. 
Pas de contact avec la ligne de 
clôture. 
Vendu à l'unité. 
 
 
 

 
TESTER MULTI TEST 
 

 
 
 
Ref. 14 001 131 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
- Digitale voltmeter 
- numerische display 
- Speciaal voor  afrastering tot 10000 V 
 

 

 

Voltmètre digital 
Affichage numérique 
Spécial pour clôture électrique 
Jusqu’a 10000 V  
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ASSESOIRES 

L 

 

HOOGSPANNINGS - 
SCHAKELAAR/ 
SECTIONNEUR 

 
  
Ref. 14 001 271 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

Hoogspanningsschakelaar , om los van het 

schriktoestel de electrische spanning op 

de weide ( of een deel van de weide ) te 

kunnen uitzetten. 

 

 
 
 
Sectionneur de ligne de clôture. 
Fait office de oupe circuit, pour cesser 
d'électrifier une parcelle. 
Très utile pour la maintenance de lignes 
de clôture. 

 

AS 

 

RACCORD CORDELETTE / 
Draadverbinder 
 

  
Ref. 14 000 911 

5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Koordverbinder vooir koord tot 6 mm 
 
Per 5 stuks 
 

 

  
 
 
Raccord pour corde de clôture diamètre  
6 mm. 
 
Par 5 pièces 
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DRAADVERBINDER/ 
JONTION GALVANISEE 
 

  
Ref. 01 000 056 

10 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Verbinder Galva voor staal draad/kabel  
 
Per 10 stuks 
 
 

 

 
 
 
 
Jonction galvanisée pour fil métalique 
 
Par 10 pièces 

 

 

 

 

BLIKSSEM –
ONDERBREKER/ 
PARAFOUDRE 

  
Ref. 14 001 811 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
 

 

Bliksemonderbreker , als extra beveiliging 
tussen schriktoestel en weideaansluiting 
te plaatsen . geleidt de overspanning bij 
blikseminslag naar de aarde 

 
 
 
Parafoudre pour clôture électrique. 
- Protection de l'électrificateur à la 
foudre 
- Dirige la foudre vers la terre 
  
 

P 

 

PICTOGRAM   

 
Ref. 14 000 825 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Pictogram “schrikdraad” 
Verplicht op uw afsluiting om de 50 m 
langs de openbare weg. 

 

  

 

 
Plaque indicatrice de présence d'une 
clôture électrique. 
Obligatoire tous les 50 m en bordure 
de voie publique. 
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VERBINDING LINT/ 
RACCORD RUBAN 

 
  
Ref. 14 000 863 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Draadverbinder schriktoestel naar Lint tot 
40 mm  
 
 
 
 
 
 
Per stuk 

  

 

Câble de raccordement pour ruban et 
corde de clôture. 
- Fil haute tension diamètre 5 mm 
- Permet de relier l'électrificateur à la 
ligne de clôture en ruban ou corde 
- Ruban jusqu'à 40 mm 
- Acier inoxydable 
 
Par pièce 

 

 

 

 

VERBINDING 2* LINT/ 
JONCTION 2* RUBAN 

 
  
Ref. 14 000 864 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Draadverbinder van lint naar lint . 
lintbreedte tot 40 mm 
 
 
 
 
 
 
 
Per stuk 

  

  

Câble de jonction pour ruban, cordon 
ou corde de clôture. 
- Acier inoxydable 
- Fil haute tension diamètre 5 mm 
- Permet de relier deux lignes de 
clôture afin qu'elles soient toutes 
électrifier. 
- Pour ruban jusqu'à 40 mm 
 
Coque d'une pièce 
 

 

 

VERBINDING 1* 
draad/CABLE 
RACCORD 1* fil 

 
Ref. 14 000 993 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Draadverbinder van schriktoestel naar 
schriktouw of draad 

 

Per stuk 

 

 

 

  

  

Câble de raccordement pour fil de 
clôture. 
- Fil haute tension diamètre 5 mm 
- Permet de relier l'électrificateur à la 
ligne de clôture 
 
Par une pièce 
 

ELS / ENROULEURS 
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VERBINDING 2* 
draad/ RACCORD 2* 
fil 

 
Ref. 14 000 994 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

Draadverbinder tussen 2 touwen / galva 

draden onderling 

 

Per stuk 

  

  
Câble de jonction pour fil de clôture. 
- Fil haute tension diamètre 5 mm 
- Permet de relier deux lignes de 
clôture afin qu'elles soient toutes 
électrifier. 
 
- Coque de 1 pièce 
 

 

 

KOPPELSTUK lint/ 
RACCORD ruban 
20mm 

 
  
Ref. 14 001 451 

5 stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Koppelplaat inox voor lint tot 20 mm 
 
 
 
 
Per 5 stuks 
 

 

  

 

  
Raccord plat pour rubans de clôture. 
- Permet de raccorder deux rubans de 
clôture jusqu’a 20 mm 
- Acier inoxydable 
 
Par 5 pc 
 
 

 

 

 

KOPPELSTUK lint/ 
RACCORD ruban  
40mm 

 
 Ref. 14 001 461 
5 stuks/pc 
Btw/tva i : €   
 

 
 
 
Koppelplaat inox voor lint tot 40 mm 
 
Per 5 stuks 
 

 

  

 
 
Raccord plat pour rubans de clôture. 
- Permet de raccorder deux rubans de 
clôture jusqu’a 40 mm 
- Acier inoxydable 
 
Coques de 5 pièces 

 

 

 

 

 

 



71 
 

 

3 – WEG / A3P 
 

 
  
Ref. 14 001 391 

2stuks/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

3 weg verbinder voor poortgrepen 
Per 2 stuks. 

  

 

Isolateur d'ancrage. 
- Corps plastique traité anti U.V. 
- Support à trois trous d'accrochage de 
poignées 
 
Coque de 2 pièces 
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GEREEDSCHAP - OUTILLAGE 

 

 

AFRASTERINGSTANG 
/ PINCE MARTEAU 
 
 

 
  
Ref. 01 000 052 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

Multi – tang voor doorknippen staaldraad 

, verwijderen krammen , Hamerfunctie. 

Handig voor plaatsen en onderhouden 

schrikdraad. 

 

 

 

  

 
 
Pince marteau multi usage. 
Permet de couper, tendre et arracher 
des crampons. 
Unitaire. 

 

 

 

 

 

GRONDBOOR / 
TARIERE 
 
 
 

 
 
  
Ref. 01 000 042 
1 stuk/pc   100 mm 
Btw/tva i : €  

 
Ref. 01 000 043 
1 stuk/pc   160 mm 

Btw/tva i : €  
 

 

 
 
 
Grondboor manueel , verkrijgbaar voor 
diameter 100 mm en 160 mm. 
 

 

  

  
 
Tarière manuelle. 
- Permet de faire plus facilement un 
trou dans le sol 
- Pour planter des piquets, mettre des 
pots de fleurs dans le sol. 
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FIXE ISO UNIVESEEL /  
IXE ISO UNIVERSEEL 

  
Ref. 14 001 561 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

Universeel boor schroefkop voor 
oogisolatoren (kunststofkop) 

 

Per stuk 

  

Fixe isolateur universel. 
- Se place en bout de visseuse. 
- Mandrin acier 
- Corps plastique 
 
Unitaire. 

 

 

 

 
FIXE ISO RAPIDE 

  
Ref. 14 001 111 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Universele boorschroefhouder       
( staal ) Voor oogisolatoren 
 
 
Per stuk 

  

  
Fixe isolateur. 
- Se place en bout de visseuse. 
- Acier bichromaté 
- Pour les isolateurs de type à crochet. 
 

Unitaire. 

 

 

 

Prikkeldraadopspanner/  
Tendeur a main Barbelé  
 

 
 
Ref : 01 00 050 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 

 
 
 
 
 

Manuele prikkeldraadopspanner 
 
 
Verpakking : 1 stuk 

 
 
 
 
 

Tendeur à main pour barbelé 
 
 
Emballage : 1 pc 
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SCHEERMACHINES - TONDEUSES 

 

 
AESCULAP GT475 KOE 
 
 

 
 
 
Ref. : GT475 

1 stuk/pc 
Btw/tva i :  
 
 

 

 AESCULAP GT494 SCHAAP 
 

 
 
Ref. : GT475 

1 stuk/pc 
Btw/tva i :  
 
 
 

  
AESCULAP GT806 KOE 
 
 

 
 
Ref. : GT856 ( 2 bat. ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : 
 
 
 

 

 
AESCULAP GT824 SCHAAP 
 

 
 
 
Ref. : GT824 ( 1 bat. ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i :  
 
 

 

 AESCULAP  BONUM  
 

 
 
 
 
Ref. : GT656 ( 2 bat. ) 

1 stuk/pc 
Btw/tva i :  
 
 
 

  
AESCULAP MESSEN / PEIGNES 
 
Ref : GT502 
Ref : GT503 
Ref : GT504 
Ref : GT508 
Ref : GT578 
Ref : GT588 
Ref : GT594 
 
Boven en ondermessen appart 
verkrijgbaar. 
 
 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : 
 
 
 

 

Prijzen op aanvraag, Steeds op bestelling . Wisselstukken steeds op voorraad . Onderhoud en herstellingen door onze 

technische dienst. 

Prix et délai sur demande/commande .  Pieces détache + entretien et réparations par notre service technique. 
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VS84 Schaap/Mouton 
 

 
 
Ref. :  

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

 
VS84 Koe/Vache 
 

 
 
Ref. :  

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

  
Ondermes Shattle 25 t. 
 

 
 
Ref. : 714-090 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 

 
 
 

 

Prijzen op aanvraag . Op bestelling. Wisselstukken steeds op voorraad . Onderhoud en herstellingen door onze technische 

dienst. 

Prix sur demande . Uniquement sur commande. Pieces détache + entretien et réparations par notre service technique. 

 

 

 
PROFI 3000 
 

 
 
Ref. : PROFI3000 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

SUPER 3000 
 

 
 
Ref. : SUPER3000 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  

  
 

 

Prijzen op aanvraag . Op bestelling.  Onderhoud en herstellingen door onze technische dienst. 

Prix sur demande . Uniquement sur commande. Pieces détache + entretien et réparations par notre service technique. 
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PET SAFE 

 

 

 

 
Pet safe 
 

 
 
Ref. : PRF-3004XW-20 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

 
Pet safe 
 

 
 
Ref. :  

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

  
 
 

 

 
Pet safe 
 

 
 
Ref. : PIG19-16412 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

 
Pet safe 
 

 
 
Ref. :  

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

  
 
 
 

 

Prijzen op aanvraag . Opo bestelling. Wisselstukken steeds op voorraad . Montage,  onderhoud en herstellingen door onze 

technische dienst . 

Prix sur demande . Sur commande. Montage, pieces détache + entretien et réparations par notre service technique. 
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DRINKBAKKEN - ABREUVOIRS 

 

 
MODEL 8 

 
Ref. : MODEL8 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Drinkbak model 8 
 
 
 
 

  
 
Abreuvoir model 8 
 
 
 
 

 

 
MODEL 115 

 
Ref. : MODEL25R 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Drinkbak model 115 
 
 
 
 

  
 
 
Abreuvoir model 115 
 
 
 
 

 

 
MODEL 25R 

 
Ref. : MODEL25R  1 stuk/pc 

Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
Drinkbak model 25R 
 
 
 
 

  
 
 
Abreuvoir model 25R 
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MODEL 12P 
 

 
 
Ref. :MODEL12P 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Drinkbak model 12P 
 
 
 
 

  
 
 
Abreuvoir model 12P 
 
 
 
 

 

 
MODEL 130P

Ref. :MODEL130P 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Drinkbak model 130P 1/2 
 
 
 
 

  
 
 
Abreuvoir model 130P 1/2 
 
 
 
 

 

 
MODEL 340 

 
Ref. : MODEL340 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
Drinkbak model 340 
 
 
 
 

  
 
 
Abreuvoir model 340 
 
 
 
 

 

Prijzen op aanvraag .Op bestelling .  Wisselstukken verkrijgbaar . Montage,  onderhoud en herstellingen door onze technische 

dienst . 

Prix sur demande . Sur commande . Pièces détachés. Montage, p entretien et réparations par notre service technique. 
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POMPEN - POMPES 

 

 

 

 

 
WF1 

Ref. : WF1 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Max output : 1500l/h 
Max pressure : 4 bar ( 0,55 kw ) 
                            6 bar ( 0,75 kw ) 
Aspiration depth : 8 m 
Weight without motor : 64 kg 
Length: 770 mm 
Width : 315 mm 
Height : 420 mm 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
WF2 

 
 
 
Ref. : WF2 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Max output : 2500l/h 
Max pressure : 4 bar ( 0,55 kw ) 
                            6 bar ( 0,75 kw ) 
Aspiration depth : 8 m 
Weight without motor : 64 kg 
Length : 770 mm 
Width : 315 mm 
Height : 420 mm 
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WF 1 SPARE PARTS 
 

 
 
Ref. : WF1SP 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 
WF 2 SPARE PARTS 
 

 
 
Ref. : WF2SP 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Prijzen op aanvraag . Wisselstukken verkrijgbaar bij onze technische dienst . 

Prix sur demande . Pièces détachés disponnible sur demande chez notre service technique. 
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LANDBOUW – AGRICOLE - HOBBY 

                           

 

 

 

 
GRAANSCHEP/ PELLE A 
GRAINS 
 

 
 
Ref. : A704 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 
SCHUIVER / RABOT 66 cm 
 

 
 
 
Ref. : A706 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

MESTVORK / FOURCHE A 
GROTTIN 
 

 
 
Ref. : A707 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
 

 

 
MESTBOY / PELLE ET 
RATEAU A CROTTIN 
 

 
 
Ref. : A709 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

MAISRIEK 6T / FOURCHE 
AGRICOLE 6D 130cm 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Ref. : 613L 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

  
3-TAND RIEK/ FOURCHE 3-DENTS 
135 cm 
 
 
 

 
 
 
 
 
Ref. : 608L 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
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MESTVORK 4T / FOURCHE A 
FUMIER 4D 135 cm 
 
 

 
 
Ref. : 609L 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

HOOIVORK / FOURCHE A FOIN 
165 cm 
 

 
 
Ref. : 606L6 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

  
AARDAPPELVORK 9T / 
FOURCHE POMMES DE TERRE 
9D  
 

 
 
 
Ref. : 616D 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

 

 
STRAATBEZEM 100% PVC  
30 cm 
 

 
 
Ref. : 000522 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  

 

EUPEN STRAATBEZEM 30 cm PVC 
 
 

 
 
Ref. : 000538 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 

  
STALBEZEM BASSINNE 
AFRIQUE met BALAINEN 30 cm 
 

 
 
Ref. : 000528 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : € 
                                   
 

 
BIETENVORK 6T D-STEEL / 
FOURCHES A BETTERAVES 
6D D-MANCHE 
 

 
 
Ref. : 614D 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

ALU GRAANSCHOP + D-STEEL / 
PELLE ALU A GRAINS + D-
MANCHE 

Ref. : 709D 
1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
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COLOMBO 60 cm 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Ref. : 001062 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

GEMEENTEBEZEM 45 cm PUR PVC 
 
 

 
 
Ref. : 000018 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

  
STALBEZEM PVC + BALEINEN 
30 cm 
 

 
 
Ref. : 000529 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 

 

 
BORSTELSTEEL / MANCHE 
BROSSE 
 

 
 
C.a. 23,5*1400 mm 
Ref. : 090140E 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
 
C.a. 28*1500 mm 
Ref. : 090153 

1 stuk/pc 
Btw/tva i : €  
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BIOTECH TOILETPAPIER 
 

 
 
Ref. : 417817  

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 
 

 
 
Biotech toiletpapier met enzymen. 

- 3 laags 250vellen per rol , 7 x 8 
rollen per pak. 

- Geeft geen onaangename 
geuren af . 

- Voorkomt verstopping van 
afvoer. 

- Volledig biologisch afbreekbaar. 
- Dermatologisch getest. 

 
 
 
 
 

  
 
Papier de toilette Bio tech. 

- 3*250v 7*8 rouleaux 
- Élimine les mauvais odeurs 
- Élimine les engorgements 
- Protège l’environnement 
- Testé dermatologiquement 

 
 
 
 
 

 

 
AMOS UIERCREME 900 gr 
 

 
Per 6 st. / Par 6 pce 
Ref. : 000227 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 

 

AMOS UIERZALF 800 gr 
 

 
 
Per 6 st. / Par 6 pce 
Ref. : 000231 

1 stuk 
Btw/tva i : € 

 

  
 
 
 
 
 

 

 
VEESCHUURBORSTEL 
 

 
 
Ref. : 49232105 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 

 
 
Compleet : veer + houders + 2 borstels , 
voorzien voor muurbevestiging 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vervangborstels beschikbaar 
 
 
 
 
 

  
 
Complet : ressort + support + 2 
brosses , prévue pour montage mural 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Brossesde remplaçement disponible. 
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VEEMERKSTIFT 
 

 
 
Ref. : 005300 

1 stuk 
Btw/tva i : € 
 

 
 
 
 
Veemerkstift 60 ml 
Rood / Geel / Groen / Violet / Blauw 
 
 
 
 
Verpakking per : 10 stuks 

  
 
 
 
Marqueur Bestiaux 60 ml 
Rouge / Jaune / Vert / Violet / Bleu 
 
 
 
 
Emballage par : 10 pce 
 

 

 
MERKSPRAY 
 

 
Ref. : 5990 

1 stuk 
Btw/tva i : €  
 

 
 
 
 
Merkspray 400 ml. 
Rood / Blauw / Groen 
 
 
 
 
 
 
 
Verpakking per : 6 stuks 

  
 
 
 
Bonbonne Marqueur 400 ml. 
Rouge / Bleu / Vert 
 
 

 
 
 
 
Emballage par : 6 pc 
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ALGEMENEN VERKOOPSVOORWAARDEN 

 

 

Betaling kontant factuur. Geen korting voor kontant toegestaan. Geschillen worden behandeld door de rechtbank van Gent 

afdeling Ooostende. Bij niet betaling binnen 14 dagen na factuurdatum worden nalatigheidsintresten aangerekend à 8% op 

maandbasis, alsook bijkomende administratiekosten à € 20,00 excl btw per rappel. Geleverden en/of afgehaalde goederen en 

diensten blijven voor 100% eigendom van Kools bv zolang het volledige factuurbedrag niet volledig voldaan is. 

Leveringskost is vanaf €22,50 excl. Btw per zending afhankelijk van volume en gewicht. Franco leveringen vanaf € 1000,00 excl 

btw. Voor slijpdienst voor scheermessen en herstellingen van machines bij klant ter plaatse wordt per interventie €45,00 excl 

btw  aangerekend. 

Garantie is 1 jaar vanaf aankoop / factuurdatum op schriktoestellen en scheermachines, dit enkel bij vakkundig en regulier 

gebruik. Batterijen, lichtbronnen en zonnepanelen vallen steeds buiten garantie. Bij herstellingen onder garantie  is er altijd 

verzendings/interventie- en administratiekost van € 75,00 excl btw ten laste van de klant, ook voor herstellingen ter plaatse. 

Alle artikelomschrijvingen en afbeeldingen op alle documenten van Kools bv zijn louter informatief en niet bindend. Alle door 

ons geleverde materialen dienen steeds volgens de regel van de kunst door de koper behandeld te worden.  

 

Kools bv 

BE0839.139.179 
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